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Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

Выезд из города днем.
12:00 Заволжье
12:30 Балахна
14:00 Нижний Новгород
15:00 Дзержинск
16:00 Гороховец
17:00 Вязники 
Точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до начала тура. 
2 ДЕНЬ
Приезд в Санкт-Петербург. Встреча с экскурсоводом.
Завтрак в кафе города.
Обзорная экскурсия «Новогодний калейдоскоп». 
Наступило время самых любимых зимних праздников – Нового года и Рождества. Мы всегда ждем их с нетерпением, готовим подарки родным и близким и, независимо от нашего возраста, ждем чуда! Наряжается к зимним праздникам и Санкт-Петербург – многочисленные елки, украшенные каждая по-своему, разноцветные гирлянды, сияющие на городских улицах и зданиях, празднично оформленные мосты – все это придает городу неповторимый новогодний колорит. Вы проедете по праздничному Невскому проспекту, полюбуетесь панорамами новогоднего убранства набережных Невы, узнаете, как складывались традиции празднования Рождества и Нового года в Санкт-Петербурге. Вы побываете в местах, где в старину проходили народные гуляния, полюбуетесь главной городской елкой на Дворцовой площади.
Посещение Казанского кафедрального собора - известный всему миру величайший памятник архитектуры, собравший в своих стенах уникальные произведения искусства, культуры и истории, охраняемый ЮНЕСКО.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости, которую по праву называют «сердцем» Санкт-Петербурга, ведь именно с ее закладки и началась история города в начале XVIII века.  В первые годы существования фортеции территория внутри крепостных стен, по сути, и являлась самим городом. И хотя впоследствии Санкт-Петербург далеко шагнул за стены крепости, но внутри все осталось неизменным. Вы пройдете по одной из первых улиц города, увидите триумфальные ворота и главную Соборную площадь, полюбуетесь панорамой Дворцовой набережной и сосчитаете, а сколько же зайцев сейчас живёт на острове.
Обед в кафе города.
Прибытие в гостиницу. Размещение. Свободное время.
3 ДЕНЬ
Завтрак в гостинице.
Свободный день. 
ИЛИ за доп плату ЗАГОРОДНЫЕ экскурсии*:
1. Экскурсия в Царское село** (оплата при бронировании) -  (экскурсия без обеда, длительность экскурсии ориентировочно 6 часов)
В программе экскурсии: поездка в Царское село, посещение Екатерининского дворца.

2. Парк "Монрепо" + Выборг (оплата при бронировании) (экскурсия без обеда, длительность экскурсии ориентировочно 15 часов). 
В программе экскурсии: Зеленогорск (кирха Преображения Господня) – парк Монрепо – Выборгский замок – Старый город – башня и площадь Ратуши – Усадьба бюргера – набережная Большого Ковша – бастион Панцерлакс – Библиотека Алвара Аалто.
3. Экскурсия "Жемчужина Карелии - Рускеала"  (оплата при бронировании) -  (экскурсия без обеда, длительность экскурсии ориентировочно 16 часов)
В программе экскурсии: город Приозерск (крепость Корела) – город Сортавала – водопады Ахвенкоски – горный парк «Рускеала» – поездка на ретропоезде (по желанию) – город  Сортавала – магазин форелевого хозяйства 
*оплата экскурсий - при бронировании
**данная экскурсия состоится при наборе группы от 10 человек 
4 ДЕНЬ
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсионную программу.
Экскурсия в Петергоф и Кронштадт «Ногою твердой стать при море». Проезд по дамбе, пересекающей Финский залив.
Увлекательное путешествие позволит побывать и на острове Котлин, где возник город-крепость Кронштадт, и в Никольском морском соборе – подлинной жемчужине Кронштадта, и в великолепном пригороде – Петергофе.
Обзорная экскурсия по Кронштадту.
Свободное время на самостоятельное посещение Морского собора.

Посещение Музейно-исторического парка «Остров фортов».

Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней.
Обед в кафе.
Экскурсия в Петергоф, где  Вас  встретят  водные  просторы  Финского залива и, конечно, знаменитые фонтаны Нижнего парка. Петергоф  –  блистательная загородная резиденция русских царей, основанная Петром I в 1705 году  на берегу Финского залива,  жемчужина  паркового искусства 18 - 19 в.в. Вы совершите экскурсию по Нижнему парку, украшенному более чем 140 уникальными фонтанами и каскадами. Величественный памятник победы над шведами фонтан Самсон, каскады и, конечно, фонтаны-шутихи, которые так веселили Петра I и его гостей.
Посещение Большого дворца в Петергофе!
Величественный и изысканный, Большой Петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции Петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. "Раскинув крылья" над водяной феерией Большого каскада, он объединяет и формирует вокруг себя стройную систему аллей, архитектурных сооружений и фонтанов.
Отъезд домой.
5 ДЕНЬ
Прибытие домой в первой половине дня. 
