Ичалковский бор + Перевоз (автобус)
1 день 

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

09:00 Отправление из Нижнего Новгорода, пл. Ленина в г. Перевоз. 
11:00 Прибытие в Перевоз.
Небольшой, но уютный Перевоз с богатым историческим наследием попривествует вас в вашем путешествии. История Перевоза берет свое начало во второй половине XVI столетия. В те далекие времена на пути следования Перевозского торгового тракта возникло поселение у переправы через Пьяну. Первое упоминание о нем в сохранившихся источниках датируется 1593 годом.
Экскурсия в Историко-краеведческий музей.
В самом сердце города, где время замерло, расположился музей, распахивающий двери в прошлое России начала XX века. Его экспозиция - живая летопись, повествующая о жизни и трудах Перевозского купечества. Прогуливаясь по залам, вы окунетесь в мир их быта и повседневности. Экспонаты, словно застывшие мгновения, расскажут о привычках, традициях и предметах обихода купеческих семей. Но музей не ограничивается лишь историей купечества. Он также приоткроет вам завесу над городом Пьянский Перевоз: его зарождением, архитектурными шедеврами и устоявшимися обычаями.
Главная гордость музея - его уникальная коллекция. Она переносит посетителей в прошлое, позволяя прикоснуться к его материальным свидетельствам. Старинные фотографии, изящные музыкальные инструменты, антикварные книги и многое другое - каждый экспонат хранит в себе частичку истории. Посетив этот музей, вы не только обогатите свои знания об истории города и страны, но и совершите увлекательное путешествие в прошлое, ощутив его неповторимую атмосферу.
За доп. плату - Мастер-класс по мыловарению (оплата при бронировании).
За доп. плату - Обед в кафе (оплата при бронировании).
13:30 Переезд в Ичалковские пещеры. Ориентировочное время в пути 30 минут (21 км).
Экскурсия по Ичалковским пещерам: незабываемое приключение. Эта уникальная природная жемчужина сохранила в себе нетронутую флору и фауну. Погрузитесь в чарующий мир карстовых пещер в Ичалковских лесах. С более чем тысячей провалов, разбросанных по бору, эти пещеры представляют собой геологическое чудо.
[bookmark: _GoBack]Кулева Яма: гигант среди провалов. Самым впечатляющим из всех является Кулева Яма, массивный провал длиной 200 метров, шириной до 180 метров и глубиной 25 метров. Его дно усеяно валунами из доломитизированного известняка, скрывающими небольшие озера.
Чертов мост и Лебяжьи переходы: изысканные перемычки. Пещерные воронки Ичалковских пещер расположены в непосредственной близости друг от друга, разделенные узкими перемычками шириной всего 1,5-2 метра. Чертов мост и Лебяжьи переходы, самые известные из этих перемычек, служат изысканными украшениями пещеры, привлекающими множество туристов.
Оазис спокойствия и чудес. Ичалковские пещеры — это не просто живописное место, но и уникальное явление природы. Здесь вы можете погрузиться в тишину и безмятежность, ощутив себя частью этого загадочного мира.
17:00 Отправление домой.
19:00 Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород.


Внимание! Необходимое снаряжение для экскурсии:
Сухой паёк. Если Вы не заказываете обед дополнительно, то возьмите с собой сухой паек.
Крепкая обувь. Защитите свои ноги от неровностей и провалов в бору.
Теплый свитер или ветровка. Подготовьтесь к тому, что в пещерах низкая температура.
Фонарик. Осветите подземный мир пещер, чтобы не упустить ни одной детали.
