Многоконфессиональный Нижний

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий или музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.
11:00 Встреча с гидом на площади Минина и Пожарского. Посадка в автобус.
Посещение Вознесенского Печерского мужского монастыря. Существует изустное предание об основании монастыря князем Георгием Всеволодовичем в 1219 году. Однако древние грамоты говорят о монахе Дионисии из Киево-Печерского монастыря. Он пришёл на берега Волги около 1328 года. Дионисий ископал пещеру в трёх верстах от Нижнего Новгорода, где и поселился с несколькими иноками. Спустя пару лет Дионисий на том же месте поставил церковь Вознесения и обосновал Печерский Вознесенский монастырь в Нижнем Новгороде. 
Посещение Нижегородской соборной мечети. Главный мусульманский храм Нижнего Новгорода. Это неповторимый и уникальный архитектурный памятник с богатой историей. Не так давно стилистически оригинальному зданию исполнилось сто лет. Сюда стягиваются туристы, посещающие город. 
Посещение Рождественской церкви. Ее иногда называют одной из самых красивых церквей России и вряд ли это большое преувеличение. Шедевр строгановского барокко и спустя 300 лет после своей постройки изумляет своим декором и позолоченным иконостасом. 
Посещение Благовещенского мужского монастыря. Благовещенский мужской монастырь в Нижнем Новгороде — уникальный памятник отечественного зодчества, который расположился на правобережье Оки рядом с местом ее впадения в Волгу. Этот величественный ансамбль из белокаменных храмов был основан одновременно с закладкой города. Монастырь пережил не одно разорение, горел в пожарах и отстраивался заново. Сегодня здесь находится действующий мужской монастырь. 
Посещение Мечети Тауба. Нижегородская Соборная мечеть «Тауба» - самый старый и главный храм мусульман в Нижнем Новгороде. Он находится на улице Мельникова и всем своим видом «говорит» об тишине и спокойствии царящей внутри него. 
14:00 Окончание экскурсии.
 
Фотоматериалы предоставлены Туристско-информационным центром Нижнего Новгорода.
 Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


