Чкаловск
1 день 
Даты тура:  23.02.23

Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

Отправление утром в Чкаловск.
Прибытие в Чкаловск.
Обзорная экскурсия по городу.
Город Чкаловск носит имя знаменитого лётчика В. П. Чкалова, который в двадцатом веке совершил свой легендарный полёт в США через Северный полюс! Но город не всегда так назывался, а только с 1937 года, после совершения того самого полёта. Ранее это было село Василёво или Василёва Слобода. Звался посёлок в честь князя Василия Юрьевича Долгорукова, сына Юрия Долгорукого, который в 12 веке основал его как запасную оборонительную крепость для защиты Городца от черемисов. В ходе экскурсии Вы увидите дом культуры имени В. П. Чкалова, бюст Героя Советского Союза Корякова, дом купца Рукавишникова, мемориал Победы в Великой Отечественной войне, а также памятник самому Валерию Чкалову!
Посещение музея скоростей.
Музей посвящен развитию скорости на воде – от бурлачества к экранопланам, а также главному конструктору судов на подводных крыльях Ростиславу Евгеньевичу Алексееву!
Вас ждет Нескучная экскурсия "Путешествие из Василёва в Чкаловск" с интерактивной программой и просмотром фильма «Скорость» в формате 3D!
Посещение музея им. В.П. Чкалова.
[bookmark: _GoBack]Чкалов внёс значительный вклад в развитие отечественной авиации и как лётчик-испытатель. Всемирную известность принесли Чкалову его дальние беспосадочные перелёты по маршрутам Москва — Дальний Восток и Москва — Северный полюс — Соединённые штаты Америки, совершённые на самолёте «АНТ-25». Сегодня память о выдающемся лётчике, о его дерзновенных подвигах хранится в Мемориальном музее В.П.Чкалова. Основа экспозиции — фотографии, документы, личные вещи В.П.Чкалова, все то, что связано с жизнью и деятельностью Чкалова — человека и Чкалова — знаменитого летчика.
Обед за доп. плату (350 руб, оплата при бронировании).
Посещение предприятия художественных промыслов "ЗАО Гипюр".
Свободное время.
Отправление домой.
Прибытие вечером.

Стоимость тура: 2200 руб. взр. / 2100 руб. реб.
В стоимость включено:
· проезд на автобусе туркласса;
· экскурсионное обслуживание по программе;
· групповая страховка от ДТП.

Дополнительно оплачивается:
· обед (350 руб, оплата при бронировании).

