Иван Кулибин: Забытый механик-гений (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий или музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.
Встреча с гидом на ул. Большая Покровская.
Экскурсия по городу по местам Ивана Кулибина. «Да ты Кулибин!» — так сегодня называют талантливых мастеров-самоучек, людей, которые любят что-то совершенствовать, изобретать, кто не боится предлагать новые идеи для решения проблем.
Кулибин изобретал часы самых разных видов и размеров, от совсем маленьких часов в перстне до гигантских. Он довёл их до такого совершенства, что даже сегодня, двести с лишним лет спустя, эти механизмы вызывают благоговение. 
А история его известных часов «яичной фигуры» вызывает восхищение по сей день. Ну что? Хочется узнать о Кулибине еще больше фактов? Тогда вперед к нам на нашу экскурсию. 
Посещение технического музея. Мы не с проста заглянем в этот музей. Уникальное собрание старинной техники и инструментов известного нижегородского коллекционера Вячеслава Хуртина собраны здесь. Возможно здесь Вам удастся увидеть изобретения мастера-самоучки.
Окончание экскурсии. 

Фотоматериалы предоставлены Туристско-информационным центром Нижнего Новгорода.
 

Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


