Авторская интерактивная экскурсия с Марфой (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий или музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.
Встреча с гидом у памятника Минину и Пожарскому.
Обзорная экскурсия по ул. Рождественнская. Улица Рождественская - одна из древнейших и красивейших в Нижнем Новгороде. Здесь сохранилось много больших и красивых каменных домов, история которых начинается ещё в середине XVIII века. 
Вы узнаете и увидите дома известных купцов (Ночлежный дом Бугрова, доходный дом Бугрова, Блиновский пассаж). Также познакомитесь с улицей  Миллиошка, о которой. кстати, знают не все. 
Обо все об этом Вам расскажет наша купчиха Марфа Васильевна.

Фотоматериалы предоставлены Туристско-информационным центром Нижнего Новгорода.
Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


