Москва с детьми
3 дн/2 н (автобус)

Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.
Ранний выезд из города в Москву.
Отправление в тур утром:
04:00 Заволжье
04:30 Балахна
06:00 Нижний Новгород
07:00 Дзержинск
08:00 Гороховец
09:00 Вязники
1 ДЕНЬ
Прибытие в Москву. Обед в кафе.
Обзорная экскурсия по Москве.
Вас ждет знакомство с культовыми достопримечательностями города! Маршрут охватывает центральные улицы столицы, Большой театр, Патриарший мост и Храм Христа Спасителя, Воробьевы горы, Пресненскую набережную, район "Москва-сити". Вы услышите легенды и тайны Москвы, интересные рассказы о повседневной жизни города, а также узнаете об особенностях архитектуры города.
Заселение в гостиницу, свободное время.

2 ДЕНЬ
Завтрак в гостинице.
Поездка в тематический парк "Остров Мечты". Прогулка по городскому променаду.
Городской променад «Острова Мечты» - новый формат досуга, сочетающий в себе шопинг и развлечения!
Городской променад «Острова Мечты» – это 4 просторных пешеходных галереи и 3 атриума, выполненные в архитектурных стилях разных стран. Здесь можно увидеть знаменитый «Дом костей» Гауди, пройтись по Родео-Драйв в Беверли-Хиллз, сфотографироваться на фоне Колизея и знаменитых лондонских гвардейцев.
Плохая погода не помеха – городской променад накрывают огромные стеклянные купола, которые создают ощущение прогулки по улочкам города. Центральную площадь «Москва» накрывает самый большой стеклянный купол в Европе, под которым находятся музыкальный фонтан, венецианская карусель и множество кафе с верандами.
 
За доп. плату - входные билеты в парк развлечений по программе «Все включено».
Программа "Все включено" - вход на территорию тематического парка и безлимитное посещение всех аттракционов и шоу.
«Остров Мечты» – это самый настоящий остров, на котором есть абсолютно всё для незабываемого отдыха всей семьёй!
Здесь расположен крупнейший в Европе крытый всесезонный парк развлечений с захватывающими дух аттракционами и мультипликационными героями. На его территории вас ждут 9 сказочных миров, более 20 аттракционов, яркие шоу-программы, интерактивные развлечения, тематические кафе и магазины!
Также на «Острове Мечты» есть накрытое семью стеклянными куполами пространство городского променада с магазинами, ресторанами, кафе, концертным залом и кинотеатром. Улочки этой зоны выполнены в архитектурных стилях мировых стран – вы сможете побывать в Риме, Барселоне, Лондоне и Беверли-Хиллз, не покупая билет на самолёт!
Все эти пространства объединяет благоустроенный ландшафтный парк с зонами для активного отдыха и релаксации. Здесь можно заняться любимым видом спорта, отдохнуть с детьми на одной из детских площадок, развлечься на танцполе, посетить кинотеатр под открытым небом или отдохнуть на шезлонге у водоёма.
«Остров Мечты» - остров больших эмоций!

3 ДЕНЬ
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Поездка в Московский Зоопарк.
Московский зоопарк – один из старейших в Европе, ему уже целых 1,5 века!  Здесь, на огромной территории, проживает около 1100 видов животных! Это и млекопитающие, и земноводные, и пресмыкающиеся, и птицы, и даже рыбы; также в павильонах зоопарка можно увидеть различные виды членистоногих, насекомых и бабочек. Среди европейских зоопарков по этому показателю московский уступает только лишь берлинскому!
Любопытно, что среди прочих животных в Московском зоопарке есть настоящие звёзды: например, жираф Самсон Гамлетович Ленинградов. Жираф Самсон родился в 1993 году и благодаря своей исключительной доброте и отзывчивой реакции на посетителей стал настоящим любимцем публики.
Ещё одной звездой зоопарка стал карликовый бегемот Ксюша, умилительный вид которой вызывает у посетителей неподдельный восторг.
Отправление домой.
Прибытие поздно вечером.
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