"Серебряное кольцо России": Псков + Новгород! (автобус)
5 дн /4 н
Программа тура:
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
Альтернативный вариант размещения: Гостиница "Колос" г . Псков.

При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.
Внимание! В связи со сложной дорожной ситуацией туристам может быть предоставлен трансфер поездом до основного автобуса и обратно (трансфер входит в стоимость, возможно несколько трансферов). Стыковка с основным автобусом производится по пути следования: в д. Верхние Дворики ИЛИ г. Москва (в зависимости от трансфера из Ваших городов выезда).
1 день
Отправление.
11:30 Заволжье
11:30 Балахна
12:30 Нижний Новгород
13:00 Дзержинск
2 день
Прибытие в Пушкинские Горы.
Завтрак.
Экскурсия по знаменитому Пушкиногорскому музею-заповеднику: усадьбы Михайловское и Тригорское. Вы познакомитесь с природой здешних мест, великолепными ландшафтами, увидите знакомые с детства по творчеству Пушкина городище Воронич, Савкину горку, три сосны, Бугрово.
Обед.
Посещение Святогорского монастыря - место вечного покоя А. С. Пушкина. 
Экскурсия в усадьбу Ганнибалов - Петровское.
Усадьба Петровское - родовое имение предков А.С. Пушкина Ганнибалов - начала обустраиваться легендарным прадедом поэта - Абрамом Петровичем Ганнибалом (Арапом Петра Великого - уроженцем Африки, крестником и сподвижником Петра I), получившим в 1742 году в подарок от императрицы Елизаветы Михайловскую губу - земли с сотнями крестьян, населявшими десятки деревень.
Завершение экскурсии. Отправление в Псков. 
Прибытие в Псков. Размещение в гостинице.

3 день
Завтрак. 
Обзорная экскурсия по Пскову.
Псковский Кром, Троицкий собор, средневековые храмы и самые протяжённые в России крепостные стены.
Посещение монумента в память о Ледовом побоище 1242 г. на горе Соколиха. Архитектурный и скульптурный памятник посвящен легендарной победе Александра Невского и его дружины над войском немецких рыцарей на берегах Чудского озера. Авторами монумента являются главный архитектор Псковской области - П. С. Бутенко, а также И. И. Козловский - автор памятника Ломоносову в Москве. Масштабная скульптурная композиция выглядит как огромная монолитная фигура, гордо возвышающаяся над просторами псковской земли - как символ крепости духа. Место для памятника также выбрано не случайно - ведь знаменитая гора Соколиха находится на пути следования войск Александра Невского к месту битвы. 
Обед в кафе.
Далее свободное время в центре города

ИЛИ Экскурсия в Изборск и Печоры (за доп. плату – 1000 рублей, оплата  при бронировании, экскурсия состоится при наборе группы от 10 человек).
Переезд в Изборск.
Экскурcия по архитектурно-ландшафтному музею-заповеднику «Изборск»: Изборская крепость, Труворово городище, Городищенское озеро, Изборско-Мальская долина, Словенские источники. Уникальные виды и необычные впечатления – гарантируются.
Переезд в Печоры.
Экскурсия по Успенскому Псково-Печерскому мужскому монастырю – осмотр крепостных стен и башен монастыря, посещение двух видовых точек у башен Верхних и Нижних решёток, памятник игумену Корнилию, «кровавая дорога», иконы Алипия, Успенский собор, архитектурный ансамбль нижнего двора, памятники архитектуры всех веков, начиная с XV в. В начале каждого часа можно услышать традиционные псковские колокольные звоны.
Возвращение в отель.
4 день
Завтрак.
Отъезд в Великий Новгород.
Великий Новгород — один из наиболее значимых центров просвещения и крупнейший европейский художественный центр. На протяжении столетий он был надёжной крепостью на северных и западных границах Руси. История Новгорода уходит своими корнями в далёкое прошлое.
Обзорная экскурсия по городу: Ярославово дворище, Юрьев монастырь с Георгиевским собором, памятник "Тысячелетие России", Софийский собор.
Пешеходная экскурсия по Новгородскому Кремлю, расположенному на левом берегу реки Волхов. Первое летописное упоминание о нём относится к 1044 году. Кремль является памятником архитектуры федерального значения и охраняется государством! Новгородский детинец как часть исторического центра Великого Новгорода входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Обед.
Свободное время - прекрасная возможность самостоятельно и неспеша прогуляться по городу, заглянуть в многочисленные музеи Новгородского Кремля.

ИЛИ

За доп. плату (оплата  при бронировании, экскурсия состоится при наборе группы от 10 человек ):
В период речной навигации с 01 апреля по 01 октября:
Речная прогулка на теплоходе по реке Волхов до озера Ильмень – (1300 рублей), прогулка не просто позволит насладиться великолепными западно-русскими пейзажами, но и станет настоящим путешествие во времени! Еще со школы нам известны эти гидронимы: некогда и Ильмень, и Волхов являлись частью важнейшего торгового пути, именуемого «из варяг в греки». В ходе прогулки с борта корабля Вы увидите:
- Новгородский детинец – один из первых Кремлей в России (XV век);
- Ярославово дворище – исторический центр торговли в Великом Новгороде;
- Рюриково городище – место, откуда «пошла Русь»;
- Витославицы – музей деревянного зодчества;
- Юрьев монастырь – один из древнейших в России;
- Перынский скит – оплот язычества в дохристианской Руси;
- Озеро Ильмень – одно из самых больших озёр северо-запада России.
В период с 01 октября по 31 марта:
Мастер-классе по изготовлению римской мозаики – (1200 рублей).  Мозаика — техника в декоративно-прикладном искусстве, возникшая на древнем Востоке и получившая широкое распространение во времена Древнего Рима. Начало мозаичного искусства в России связано с эпохой Киевской Руси и принятием христианства от Византии. Культура того времени была эллинистической по духу и византийской по содержанию.
Встречается мозаика и в убранстве Софии новгородской: ею украшена нижняя часть алтарной апсиды, «горнее место», «седалище», полы.  Мозаика выполнена на основе известняковых плит и составлена из смальты жёлтого, зелёного, красного, синего, белого и чёрного цветов.
Мы же с Вами постараемся овладеть техникой Римской мозаики, создающей изображение путём набора небольших кубиков из камня или смальты. Малые размеры таких кубиков позволяют достичь высокой точности и изящества изображения. Такая техника используется в декоративно-прикладном искусстве и существует со времён Древнего Рима.
Отъезд. Ночной переезд.
5 день
Прибытие домой во второй половине дня.

 
