Информация по выезду несовершеннолетних граждан из страны:
Несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несет ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы.
Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются. Благодарим за сотрудничество!
ВАЖНО:
[bookmark: _GoBack]На границе необходимо пройти процедуру пограничного контроля: сотрудникам пограничной службы необходимо предъявить основной документ ребенка: для тех, кто младше 14-ти лет, — в свидетельстве о рождении (СоР) должен стоять штамп о гражданстве.
Если штамп о гражданстве отсутствует в СоР, то пересечение границы с Республикой Беларусь может осуществляться по следующим документам:
· Свидетельство о рождении ребенка + паспорт одного из родителей, в который внесены сведения о ребёнке (в т.ч проставлен штамп о гражданстве)
ИЛИ
· Действующий загранпаспорт ребенка.
