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Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

Отправление утром:
07:00 Нижний Новгород, пл. Ленина
08:00 Дзержинск, Северные ворота

Прибытие в Муром.
Обзорная автобусная экскурсия по городу. 
Муром один из самых интересных и древних городов Золотого кольца. Вы услышите легенды и былины о Русских богатырях и их великих подвигах. На муромской земле родился знаменитый русский богатырь Илья Муромец. В историческом центре Мурома прекрасно сохранились постройки 19 века, которые хорошо отреставрированы и придают нарядный вид городу. 
Прогулка по Окскому саду. 
Где находится памятник Илье Муромцу и смотровая площадка, с которой открываются великолепные виды. В городе находится несколько древних монастырей.
Посещение Свято-Троицкого женского монастыря. 
Где находятся мощи двух удивительных людей Петра и Февронии, преданных супругов, святых благоверных князя Петра и княгини Февронии.  Святые Петр и Феврония Муромские – небесные покровители семьи, любви и благополучия в браке. Подвиг и чудо жизни и смерти Петра и Февронии настолько удивительны и благодатны, что день памяти святым даже получил официальный государственный статус как «День семьи, любви и верности».
Посещение Благовещенского монастыря. 
В храме находятся мощи Святых Михаила, Константина и Федора, иконостас, подаренный Екатериной II.
Посещение Спасо-Преображенского монастыря. 
Там находится точная копия иконы Божией Матери «Скоропослушница», хранящейся в афонском монастыре Дохиар с X века.
За доп. плату – обед (оплата при бронировании).
Посещение села Карачарово. 
[bookmark: _GoBack]Родина Ильи Муромца. У вас будет возможность окунуться в источниках Ильи Муромца и набрать святой воды.
Свободное время для прогулки по городу.
Выезд из Мурома.
Прибытие в Нижний Новгород.




Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.
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