Владимир-Боголюбово 1 день (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

Отправление:
07:00 Нижний Новгород
07:40 Дзержинск
Точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до начала тура.

Прибытие в Боголюбово.
Осмотр ансамбля Рождественского монастыря. 
Памятников архитектуры XII века - белокаменного дворца князя Андрея Боголюбского, собора Рождества Богородицы, которые внесены в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Пешеходная прогулка и осмотр церкви Покрова-на-Нерли. 
Особенностью является то, что она стоит посреди заливного луга, при впадении реки Нерли в Клязьму. Весной эта церковь со всех сторон бывает окружена водой, и добраться до нее можно только на лодке. Это белокаменная церковь 1165 года, одно из самых лирических творений древнерусских зодчих.
Прибытие во Владимир. 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Владимиру.
Осмотр Золотых Ворот.
[bookmark: _GoBack]Главных, самых нарядных и торжественных ворот столицы Северо-Восточной Руси. Сейчас от Золотых Ворот остались только две белокаменные стены. Но история жива! Помимо оборонительной цели Золотые Ворота имели также назначение триумфальной арки. Под сводами ворот проходили княжеские дружины, уходившие и возвращавшиеся из походов. Здесь встречали иностранных послов и именитых гостей, здесь отмечали торжественный въезд на великое княжение Александра Невского и Дмитрия Донского.
За доп. плату – обед в кафе (оплата при бронировании).
Осмотр Дмитриевского собора. 
Дмитриевский собор, хоть и невелик размерами, поражает своим величием и монументальностью. Отличительная особенность и ценность собора - богатейшая белокаменная резьба. Его стены украшают около 600 рельефов, изображающих святых, мифических и реальных животных.
Посещение Успенского собора. 
Всемирно известного памятника архитектуры, главного действующего храма Владимиро-Суздальской епархии. Удивительна история Успенского собора. В 1238 году, во время татарского нашествия татары, захватив город, подожгли собор, в котором укрылись многие горожане, в том числе княжеская семья. Собор пострадал от пожара, но не разрушился, и спас таким образом людей. Огромную ценность представляют сохранившиеся в соборе фрески Андрея Рублева - гениального русского иконописца XV века.  
Отправление из г. Владимир.
Прибытие в Нижний Новгорода.







Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.

