Саранск 1 день (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

Отправление утром:
07:00 Нижний Новгород

Прибытие в Саранск. Обзорная экскурсия по центральной части г. Саранск.
В ходе экскурсии Вы увидите все основные достопримечательности города - памятник Адмиралу Ф. Ушакову, Соборную площадь, памятник Патриарху Никону, часовню А. Невского, площадь Победы, Советскую площадь, главные административные здания Республики Мордовия: Дом Республики, Дом Советов. Вас ждет также посещение нового крупнейшего в Поволжье собора им. Св. Ф. Ушакова, осмотр скульптуры семье, осмотр Военно-мемориального комплекса и Музея военного и трудового подвига,
В завершении обзорной экскурсии мы совершим прогулку по фонтанному спуску - Вы увидите историческую часть города, посмотрите на памятник основателям города Саранск, памятник А. С. Пушкина, пройдетесь по аллее славы и аллее Дружбы; спуститесь к Ледовому дворцу и Стадиону «Старт». И обязательно увидите стадион "Мордовия Арена", построенный к Чемпионату мира 2018г.!
Посещение Мордовского республиканского музея изобразительных искусств имени С.Д. Эрьзи. 
Этот музей имеет статус особо ценного объекта национального и культурного достояния народов Республики Мордовии, неоднократно удостаивался государственных наград.
Степан Нефёдов, он же Степан "Эрзя" (псевдоним взял в честь своего народа) - просто уникальный художник! В основном в музее представлены скульптуры, выполненные из дерева. Они потрясающие! Очень ярко выражен мир чувства человека, его эмоции! Шикарные работы "Моисей", "Поцелуй", "Тоска".
[bookmark: _GoBack]За доп. плату - Обед в кафе города (оплата при бронировании).
Посещение мордовского республиканского краеведческого музея. 
В фондах музея насчитывается более 200 тысяч памятников отечественной истории. Это предметы народного творчества и быта; документы, отражающие историческое прошлое, достижения науки, культуры, техники; мемориальные вещи и произведения изобразительного искусства; материалы, характеризующие природные условия и естественные богатства.
В главном корпусе Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева расположена смотровая площадка. С нее открывается живописный вид: купола храмов, небесная линия города, стадион «Мордовия – Арена». Это лучший способ увидеть большое количество достопримечательностей и даже предположить, как изменится столица Мордовии в будущем. Здесь у Вас будет возможность сделать отличные фото.
По желанию за доп. плату - смотровая площадка 150 руб. взрослый, 100 руб. льготный.
Свободное время.
Отъезд домой.
Прибытие вечером в Нижний Новгород.


Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.




