Чкаловск 1 день (автобус)
Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

Отправление утром:
09:00 Нижний Новгород

11:30 Прибытие в г. Чкаловск.
11:30 Экскурсия в Музей В.П.Чкалова.
Музей расположен в доме, где родился и вырос летчик. Экспозицию составляют личные вещи (в том числе автомобиль "Паккард", самолёт По-2 и моторный глиссер), а также коллекция самолетов 30-х годов ХХ века (АНТ-25, И-16, И-17).
12:30 Посещение музея скоростей.
Далее маршрут лежит в интереснейший Музей скоростей, рассказывающий о человеке-легенде – Ростиславе Евгеньевиче Алексееве. О генеральном конструкторе, создавшем не только скоростные суда на подводных крыльях и воздушной подушке, но и уникальные летательные аппараты – экранопланы, аналогов которым нет в мире и сейчас.
Просмотр научно-публицистического фильма "Скорость".
За доп. плату - Обед в кафе города (оплата при бронировании). 
15:00 Посещение предприятия художественных промыслов ЗАО «Гипюр».
Этот традиционный промысел является уникальным явлением, которое заслуживает внимания и серьезной поддержки государства. Так постановлением Правительства Нижегородской области № 306 от 21.10.2003 года ЗАО «Гипюр» (г. Чкаловск) признанно особо ценным объектом культурного наследия Нижегородской области.
16:00 Свободное время.
17:00 Отправление в Нижний Новгород.
19:30 Ориентировочное время прибытия в Н. Новгород.
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Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


