              Гастро-тур по Нижнему Новгороду и Городцу 2 дн/1 н
                                                     2 дня/1 ночь

Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.
1 день
Прибытие в Нижний Новгород, встреча группы на ж/д вокзале, вещи в автобус, отправление на экскурсионную программу.
11:30 Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду.  Мы проедем по самым видовым точкам города, насладимся его пейзажами, познакомимся с историей возникновения города.
13:30 Пешеходная экскурсия по ул. Большой Покровской.
Большую Покровскую не зря называют Арбатом Нижнего Новгорода. Сегодня прогулочная улица превратилась в настоящий музей: здесь сохранились роскошные особняки состоятельных купцов в различных архитектурных стилях.  Сейчас тут сосредоточены музеи, кафе, бары и рестораны, сувенирные лавки и магазины косметики и одежды. По вечерам здесь выступают уличные артисты с песнями, танцами, стихами и фаер‑шоу. Около театра драмы катаются скейтеры, там же гости фотографируются с совами и смотрят, как рисуют уличные художники.
Посещение Шоколадной мастерской (2,5 часа).
Шоколадная мастерская – это уникальный туристический комплекс, где представлены шедевры мировой культуры - музейные экспонаты и картины в натуральную величину, полностью изготовленные из шоколада. В ходе экскурсии Вы сможете продегустировать шоколад из самого большого шоколадного фонтана в городе, увидите объекты искусства и архитектуры, сделанные из шоколада: посетите зал древнего Египта и галерею произведений Леонардо да Винчи, увидите как изготавливают шоколадные изделия на производстве через стеклянную стену и сотворите свое произведение искусства, поучаствовав в мастер-классах по направлениям: изготовление шоколадных фигур и выпечка печатного пряника.
А вы знаете как делают шоколад?
Все видели знаменитые произведения Да Винчи, но мало кто
16:00 Пешеходная экскурсия по улице Рождественской.
Рождественская улица – особое место Нижнего Новгорода – она сохраняет купеческий дух города. Это улица–шкатулка, где, как украшения, стоят интереснейшие здания различных стилей и эпох. По последним данным здесь 35 памятников архитектуры, то есть практически каждый дом. В большинстве своем в стиле властвует эклектика – любимое направление купцов XIX века. Большие арочные проемы, высокие витрины, затейливые и яркие формы домов, которые строились «единой фасадой» (без зазоров). Основное предназначение всех строений – торговые лавки, конторы, гостиницы, рестораны.
Обед в ресторане «Пяткин» с дегустацией настоящей Волжской ухи!
Благодаря тому, что Нижний Новгород построен в месте, где соединяются две великие русские реки Ока и Волга, здесь широко были распространены блюда из рыбы. Дары великих рек использовали для приготовления супов. Рыбу парили и жарили, варили и запекали на костре, подвергали засолу.
17:30 Посещение кулинарной студии "Арт Кухня".
Стань шеф-поваром на час! Кулинарный мастер-класс или полноценный кулинарный курс, где Вы под руководством профессионального шеф-повара создадите собственные шедевры по рецептам, собранным из всех уголков мира.
По желанию за дополнительную плату (для взрослой группы по запросу) -  посещение Горьковской пивоварни.
19:00 Окончание экскурсионной программы, трансфер в гостиницу, заселение.

2 день
	[bookmark: _GoBack]08:00 Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
09:00 Выезд в Городец. 
10:00 Прибытие в Городец. Обзорная экскурсия по городу.
 Городец – это музей под открытым небом, где каждый дом уникален своей ажурной резьбой,  а все вместе эти улочки воссоздают дух старинного купеческого городка!  
Гуляя по Волжской набережной, Вы посетите городской вал, сооруженный для защиты города от врагов,  познакомитесь с небольшими и уютными древними улочками, прогуляетесь узкими съездами и мостиками, увидите старинные купеческие особняки, почувствуете себя купцом второй гильдии!
Посещение Музея «Терем самовара». Интерактивная программа «Самовар пыхтит – веселиться всем велит»
Как подготовить самовар к работе? Какое топливо для самовара самое наилучшее? Зачем одевали сапог на трубу самовара? Как самовар сообщает хозяйке, что вода кипит? На эти и другие вопросы ответит гостеприимная хозяйка усадьбы. Используйте шанс покинуть на час нашу обыденную жизнь, приобщитесь к истокам русской самобытной культуры, станьте участником яркого театрализованного действия и узнайте интереснейшую историю русского самовара!
Обед в кафе города.
Посещение Музея «Городецкий пряник». Интерактивная программа «Пряничная география».
Пряники – главное лакомство многих веков! Только сейчас его оттеснили пирожные и торты. И всё-таки свежий и ароматный пряник ни с чем не сравнить, ведь ему более 23 веков! Хотите попробовать сделать свой печатный пряник?
13:30 Отправление в д. Курцево. 
14:00 Прибытие в Курцево. Экскурсия-дегустация в Курцевской сыроварне.
Вы попробуете 15-18 видов сыра, узнаете, как они производятся, будете понимать, с какими продуктами и напитками сочетать сыры, научитесь отличать сыры друг от друга, узнаете историю происхождения сыров и нюансы технологий, по которым они производятся, через специальное окно в дегустационном зале увидите, как производятся сыры, сможете купить понравившиеся Вам сыры.
15:30 Окончание экскурсионной программы, отправление в Нижний Новгород. 
17:00 Прибытие в Нижний Новгород, трансфер на ж/д вокзал.
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