Современный Нижний 1 день (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий или музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.
Встреча группы на ж/д вокзале, вещи в автобус, отправление на экскурсионную программу.
11:30 - Обзорная экскурсия по городу. Стрит Арт.
Каждый год в Нижнем Новгороде открывается всё больше классных мест для культурного досуга, и вместо ярмарки теперь проходят крупные фестивали: Alfa Future People, Горький фест, Приволжская фиеста. Кроме известных брендов Кремля, Ярмарки, Чкаловской лестницы, старинных архитектурных сооружений, во время экскурсии Вы увидите все самые современные фишки города, построенные по последнему слову: стадион, канатная дорога, двухэтажный метромост, современные галереи, колоритные кафе и рестораны, новые набережные!
14:30 – обед в кафе города.
15:30 - Посещение мультимедийного арт-пространства «Цех».
Цех – это переосмысленное пространство бывшего печатного цеха в здании «Нижполиграфа». Миссия проекта – сделать процесс представления медиаискусства в Нижнем Новгороде непрерывным, открыть диалог между широкой публикой и миром медиаискусства.
16:00 - посещение музея современного искусства «Арсенал».
Сегодня Арсенал — один из самых популярных и посещаемых городских музеев. Основные направления деятельности — это российские и международные выставки, а также события для широкой зрительской аудитории, связанные с современным искусством, музыкой, кино и театром. Следуя современным тенденциям, Арсенал стал не просто музеем, но и местом встреч, дискуссий и новых творческих проектов для жителей Нижнего Новгорода.
Окончание экскурсионной программы в центре города.
 

Фотоматериалы предоставлены Туристско-информационным центром Нижнего Новгорода.
 Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


