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Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

1 день
Рекомендованный рейс туда:
N4-860 (Северный ветер)

17:35 Вылет из Нижнего Новгорода.
19:40 Прибытие в Калининград.

(Авиабилеты не входят в стоимость и оплачиваются отдельно).

Самостоятельный трансфер до гостиницы.

2 день
Завтрак в гостинице.
08:30 Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» - «Куршская коса».
Национальный парк "Куршская коса" - удивительный, уникальный природный уголок, внесён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это узкая, длинная полоска суши между двумя водоёмами: Балтийским морем и пресноводным заливом. "Куршская коса"- один из самых маленьких национальных парков России. Его уникальность в редком сочетании природного и культурного наследия. Здесь можно насладиться морским бризом, прогуливаясь по белопесчаному пляжу, полюбоваться соснами, извивающимися в замысловатом танце и наполняя свои лёгкие фитонцидами. А птичьи трели будут сопровождать вас на каждой экотропе. На этой атмосферной экскурсии вы загляните в гости к орнитологам и узнаете много интересных фактов из жизни птиц, постараетесь разгадать тайну "танцующего леса" и поднимитесь не самую высокую дюну российской территории косы. В ходе экскурсии предусмотрен обед (за доп. плату) , там же будет возможность приобрести уникальные янтарные изделия, а для любителей рыбы - балтийскую рыбу, подкопчённую на ольховой стружке.

16:30 Окончание экскурсии.

3 день 
Завтрак в гостинице.
Свободное время.
15:00 Обзорная экскурсия по Калининграду.
Калининград - город особенный. Архитектурно, событийно, географически этот город совсем не похож на другие города России. Увидеть уникальный сохранившийся Кенигсберг и современный европейский Калининград можно во время нашего путешествия. 
Сегодня в нашем городе пешая прогулка от одной до другой центральной точки может занять около двух часов, но во время этой прогулки увидеть основные достопримечательности будет очень сложно. Благодаря нашей экскурсии, протяженность которой более 20 км, всего за три часа можно увидеть сохранившиеся районы частных вилл (19в), городские ворота (18-20вв), довоенные и современные скверы и парки, равелины, бастионы и башни (18 -19вв), знаменитые Кенигсбергские мосты, уникальные кирхи и главный символ города — Кафедральный собор. Данный формат знакомства с Калининградом-Кенигсбергом существенно сэкономит Ваше время, позволив увидеть и посетить другие удивительные места на карте уникальной области-эксклава.
19:00 Окончание экскурсии.

4 день
Завтрак в гостинице.
09:00 Экскурсия «На самый запад» - Балтийск.
Почувствуйте дыхание свежего Балтийского ветра, гуляя по самой западной набережной России с пришвартованными здесь военными кораблями.
Балтийск – бывший Пиллау – это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти.
Вы переправитесь на пароме на Балтийскую косу, где увидите оборонительные сооружения 18-19вв. Гостеприимные хозяева Люнета расскажут историю его строительства покажут интересные фильмы и угостят пирожками.  От стен руинированного форта «Западный», расположившегося на берегу моря, Вам откроется прекрасный вид на стык трех акваторий — моря, залива и канала.
16:00 Окончание экскурсии.

5 день
Завтрак в гостинице.
09:00 «Курорты восточной Пруссии». г. Светлогорск — г. Зеленоградск.
Эта экскурсия для тех, кто хочет побывать на курорте. Два города, Зеленоградск и Светлогорск, курорты федерального значения на берегу Балтийского моря. Каждый уютен и интересен по-своему. В прошлом немецкие курорты Кранц и Раушен. Их развитие началось в далёком 19 веке.  Курортная атмосфера сразу же захватывает любопытных путешественников.
Прогуляетесь по пешеходной улице Зеленоградска, знакомясь с архитектурой начала 20, конца 19 века старого Кранца. Повсюду вас будут сопровождать коты, потому что Зеленоградск – город котов, увидите элитный жилой комплекс, построенный специально для усатых и хвостатых. Прогуляетесь по широкому променаду вдоль береговой линии моря. При желании можно испить минеральной воды в бювете королевы Луизы.
После получасового переезда вас ждёт прекрасный Светлогорск, в прошлом аристократический курорт Раушен. Пешеходная прогулка по исторической части города на высокой береговой дюне, 60 метров над уровнем моря никого не оставляет равнодушным.  Прогуляетесь по узеньким, петляющим улочкам, утопающим в зелени в любое время года из-за обилия вечнозелёных растений, любуясь виллами, притаившимися между деревьями. Познакомитесь с доминантой города – водо и грязелечебницей, построенной в 1908 году, узнаете, что такое «читаслоу» и увидите современный театр эстрады «Янтарь - Холл». Для прогулки по променаду Светлогорска необходимо спуститься по широкой лестнице или на лифте, а затем подняться на фуникулёре.
20:00 Окончание экскурсии.

6 день
Завтрак в гостинице.
Самостоятельное освобождение номеров до 12:00.

Самостоятельный трансфер в аэропорт.


Рекомендованный рейс обратно:
N4-859 (Северный ветер)

12:35 Вылет из Калининграда.
16:35 Прилет в Нижний Новгород.

(Авиабилеты не входят в стоимость и оплачиваются отдельно).


Города отправления: Начало тура в г. Калининграде

Стоимость тура:
2х, 3-х местное размещение - 19980 руб. взр / 19780 руб. реб
1-но местное размещение - 23980 руб.

Питание по программе: 5 завтраков

В стоимость включено:
· Транспортное обслуживание;
· Услуги сопровождающего;
· Экскурсионное обслуживание по программе;
· Проживание в гостинице (5 ночей);
· Питание (5 завтраков);
· Входные билеты по программе;
· Страховка от ДТП.

Дополнительно оплачивается:
· Авиа-билеты до Калининграда и обратно;
· Трансферы аэропорт-гостиница, гостиница-аэропорт;
· Обеды.
