Патриотическая экскурсия! (автобус)
1 день


Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.
1 ДЕНЬ
Встреча группы, посадка в автобус.
Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду.
В ходе экскурсии Вы познакомитесь с одним из самых древних и живописных городов, который славится своей богатой историей и невероятными панорамами. Вы увидите место, где сливаются две великие реки - Волга и Ока. Место их слияния называется "Стрелкой" и располагается прямо у подножья Дятловых гор, на которых и расположена историческая нагорная часть города. Горы имеют высоту 80 метров и создают прекрасную природную площадку для созерцания нижегородских пейзажей. Вы побываете в местах, откуда открываются поистине изумительные виды: в Крутом переулке, у памятника Чкалову.  Нижний Новгород известен как "Родина" народного ополчения 1612 года, купеческая столица, символом которой остается Нижегородская ярмарка. Недалеко от ярмарки вы увидите монументальный собор, построенный в формах древнерусского зодчества - собор Александра Невского. На улице Рождественской Вы увидите красивейший храм России - церковь Собора Пресвятой Богородицы -  шедевр "русского барокко". Это изящное здание с тонкой белокаменной резьбой поражает своей красотой, стройностью и величественностью.
В экскурсии у вас будет возможность  полюбоваться купеческими особняками, доходными домами на улицах Ильинской, Рождественской, Нижне-Волжской набережной, увидеть знаменитые площади города и памятники К. Минину и Д.Пожарскому, М. Горькому, В.Чкалову.
Обед в кафе города.
Наша экскурсия продолжается по территории парка Победы на набережной Грибного канала. 
Парк обладает внушительной коллекцией военной техники. Основа экспозиции – техника производства Нижнего Новгорода (г.Горький). Образцы военной техники условно можно разделить на два временных этапа. Техника первого временного этапа - это образцы, спроектированные ещё во время Великой Отечественной войны. Есть, в том числе, один действительно боевой экспонат! Второй временной этап – техника, созданная за годы  советского послевоенного времени, в том числе и находящаяся на вооружении в данный момент, как России, так и других стран. Будет возможность  окунуться в бесчисленное количество событий, из которых складывается военная история нашей страны, представить себе её возможности, потенциал её технического развития.
Военно-патриотическая игра «Зарница».
Одним из положительных элементов советского наследия является военно-патриотическая игра «Зарница». Эта игра зародилась в конце 60-х годов. Одной из целей «Зарницы» было патриотическое воспитание молодежи и допризывная подготовка.
Окончание экскурсионной программы.

