Волшебство в башкирских Альпах (автобус)
5 дн/4 н


Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

Внимание! В связи со сложной дорожной ситуацией туристам может быть предоставлен трансфер поездом до основного автобуса и обратно (трансфер входит в стоимость, возможно несколько трансферов). Отправление основного автобуса из Ярославской области.

1 день
Отправление.
18:00 Заволжье
18:30 Балахна
19:00 Дзержинск
19:00 Гороховец
20:00 Нижний Новгород

2 день
Прибытие в Уфу.
Обед.
Уфа – один из старейших городов на Урале и уж точно, самый старый на Урале Южном. С историей Уфы связаны имена Аксакова, Нестерова, Шаляпина, Нуреева, самая высокая конная статуя страны – герой башкирского народа Салават Юлаев.
Обзорная экскурсия "Белая река" по историческому центру Уфы. На экскурсии Вы увидите такие достопримечательности, как Монумент Дружбы, Софьюшкина аллея, парк им. А. Матросова, дом губернатора, памятник Салавату Юлаеву и дом конгрессов.
Посещение мечети "Ляля Тюльпан". В основу проекта мечети был положен символ приходящей весны - цветущий тюльпан, который издревле является символом тюркских народов, а минареты олицетворяют два его бутона. 
Размещение в гостинице. Свободное время.
3 день
Завтрак.
Свободное время в Уфе, которое можно посвятить (самостоятельно и за доп. плату)*:
Посещению Музея археологии и этнографии для знакомства с миром башкирской культуры: в центре всего башкирская юрта, как отражение мироздания. Наибольший интерес представляют «Золотые олени Евразии». 
Также рекомендуем посетить Уфимский лимонарий. Здесь в любое время года Вы сможете окунуться в настоящие тропики, а также приобрести лимоны, которые в 5 раз больше обычных сортов!
Любителей современного искусства может заинтересовать «Арт-КВАДРАТ» — городской центр, наполненный магазинами и шоурумами, кафе и барами, смарт-офисами, ремесленными мастерскими и художественными салонами.
Свободное время также можно провести на Уфимском рынке - лучшем месте для покупки традиционных сувениров! Здесь можно найти сувениры, мед, кумыс, яблочный сидр и медовуху, конскую колбасу и многое другое, чтобы почувствовать вкус Башкирии во всех смыслах! Среди традиционных сувениров: пуховые и меховые изделия, изделия из войлока (башкирская тюбетейка), украшения с уральскими камнями, косметические наборы из продуктов пчеловодства. Вкусные сувениры: мед, конская колбаса (казылык), кумыс, уральские ягоды (калина, костяника, черника, клубника, земляника), бальзамы на травах, фитосборы, пихтовое масло, медвежий или барсучий жир. 
ИЛИ
Отправиться в поездку к шиханам (за доп. плату) - одиноко стоящим холмам, образованным древним, так называемым Пермским морем. Вы можете увидеть окаменевших морских обитателей — губки, кораллы, водоросли, мшанки, иглокожие, а также фораминиферы и брахиоподы.
Башкирские шиханы, пожалуй, самые уникальные из известных в России. Знакомство с Торатау начнется с небольшой лекции в визит-центре одноимённого геопарка, а также просмотра видеороликов о шиханах. Далее - осмотр развалин ГУЛАГа, который когда-то располагался здесь.
Подъём на Торатау (при благоприятных погодных условиях), откуда открывается великолепный вид на окрестности.
* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе группы от 15 человек.
Обед на территории геопарка. Время на приобретение натурального башкирского мёда.
Возвращение в отель.
Для даты 31.12.2023: Вечером - Новогодний банкет (по желанию и за доп. плату)*** меню и программа банкета будут опубликованы позднее. В стоимость не входит трансфер.

4 день
Завтрак.
Отправление в Идрисово. Посещение Идрисовской пещеры.  В скале видны ниши в виде окон, карнизы, а перед пещерой каменный балкон. По преданию, здесь проходила тайная тропа Салавата Юлаева.
ИЛИ (на усмотрение Туроператора):
Посещение юртового кемпинга Шайтан-Кудей. В программе: встреча, знакомство с башкирской юртой, мастер-класс по стрельбе из лука, а также фотосессия в национальном башкирском костюме.
Обед в башкирских юртах, где Вы попробуете местные национальные блюда - кыстыбай, бишбармак и др.
Экскурсия в музей Салавата Юлаева. Музей Салавата Юлаева — историко-биографический музей. Здесь представлены предметы убранства башкирские юрты, одежда, орудия труда, утварь; выделены седло и сабля, по преданию, принадлежавшие Салавату. 
Экскурсия "Сердце геопарка" в процессе которой Вы посетите уникальный источник Кургазак. Минеральная вода источника поднимается по тектоническому разлому с глубины 600-800 метров. Вода Кургазака очищает и укрепляет организм, выводит шлаки, соли и даже камни. Не забудьте взять с собой взять тару! В источнике можно окунуться/искупаться даже зимой, поэтому также не забывайте дома купальники!
Также во время экскурсии Вы:
- увидите своими глазами старинную водяную мельницу
- посетите визит-центр геопарка, где узнаете все о геопарке, его объектах и маршрутах, а также сможете приобрести сувениры на память: магниты, ручки, куклы-крупяницы, картины на дереве, изделия из бересты, тюбетейки и другие изделия из войлока, изделия из глины, сувенирные изделия из форфора
- попадете на навесной мост через реку Юрюзань, соединяющий 2 деревни - Комсомол и Ильтаево.
 Отправление домой.

5 день
Прибытие домой во второй половине дня.




Города посадки: Заволжье, Балахна, Дзержинск, Нижний Новгород, Гороховец

Стоимость тура: 
2-х, 3-хместное размещение – 22000 руб взрослый / 21800 руб ребёнок 

Питание по программе: 2 завтрака / 2 обеда

В программе:
· Обзорная экскурсия "Белая река" по историческому центру Уфы 
· Посещение мечети "Ляля Тюльпан"
· [bookmark: _GoBack]Посещение Идрисовской пещеры или Посещение юртового кемпинга Шайтан-Кудей.
· Экскурсия в музей Салавата Юлаева
· Экскурсия "Сердце геопарка"

Дополнительно оплачивается:
· Поездка к шихану Торатау
· Новогодний банкет
