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Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку
Вечерний выезд в Москву. Ориентировочно:
23:00 Нижний Новгород, пл, Ленина
23:45 Дзержинск, Северные ворота
Точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до начала тура
2 ДЕНЬ
Прибытие в Москву утром.
Завтрак в кафе города.
Обзорная экскурсия по праздничной Новогодней Москве. 

Москва  поражает количеством и размахом ярмарок, новогодних декораций и пушистых заснеженных елок. Гуляя по новогодней Москве, вы перенесетесь в мир сказок и волшебства. Всё блестит и сверкает!
Вас ждет знакомство с культовыми достопримечательностями города! Маршрут охватывает центральные улицы столицы, Большой театр, Патриарший мост и Храм Христа Спасителя, Воробьевы горы, Пресненскую набережную, район "Москва-сити". Вы услышите легенды и тайны Москвы, интересные рассказы о повседневной жизни города, а также узнаете об особенностях архитектуры города.
Обед в кафе.
Заселение в гостиницу. 
За доп. плату - Шоу Плющенко " Золушка в королевстве фей" (стоимость уточняется)
17:00 Выезд на шоу.
НАЧАЛО ШОУ - В 18:00.
Евгений Плющенко и Яна Рудковская представляют грандиозную премьеру — абсолютно новое шоу-сказку на льду «Золушка в королевстве фей».
«В наше время технологии так увлекли за собой аудиторию, что дети перестали верить в чудеса. Под бой новогодних курантов мы взмахнём волшебной палочкой и окажемся вместе с нашим зрителем в сказочной стране, где мыши катаются на коньках, а придворные дамы танцуют на пуантах, тыква превращается в карету и отважные юные волшебники вернут Золушке её хрустальную туфельку», — рассказывает о шоу Яна Рудковская.
Создатели шоу предлагают по-новому взглянуть на сказочное королевство, где происходят самые невероятные чудеса, живет Кот в сапогах, спит вековым сном Спящая Красавица, Русалочка плавает в водах волшебного озера, а на поляне собираются 12 фей, чтобы обсудить все сплетни волшебной страны.
Фея Крестная поведает великую историю о любви и времени, которая навеки соединила сердца Золушки и Принца, и об испытаниях, с которыми они столкнулись на своем пути.
В роли Золушки - русская ракета и серебряный призер Олимпиады в Пекине Александра Трусова, Король - самый титулованный спортсмен одиночник в фигурном катании Евгений Плющенко, Принц - Макар Игнатов, призер всероссийских соревнований, Александр Плющенко - в роли Волшебника. Также в шоу примут участие чемпионы и члены взрослой и юниорской сборных России и стран СНГ: Евгений Семененко, Дмитрий Алиев, Софья Самодурова, Вероника Жилина, Софья Титова, Владислав Вильчик и Анастасия Чернышова, а также воспитанники академии фигурного катания «Ангелы Плющенко».
Шоу пройдет при участии балета и воздушных акробатов. Яркие спецэффекты, волшебные декорации, мультимедийный технологии сделают шоу ярким и запоминающимся для всей семьи. 
ИЛИ
За доп. плату - новогоднее шоу в цирке на Вернадского "Сказка о золотой рыбке" (стоимость уточняется).
По традиции, которая сложилась еще в середине прошлого века, цирковые программы в российских цирках – тематические. Это значит, что все номера объединяет одна общая идея, сюжет или герой.  
В этот раз артисты и режиссеры цирка вдохновились известной сказкой А.С. Пушкина «Золотая рыбка». История о покорном старике, привередливой старухе и чудесной морской владычице Золотой рыбке знакома нам с детства. В этот раз сказка будет представлена на цирковой арене, что раскрасит ее новыми красками.   
Нас ждет встреча с дрессированными животными, смелыми акробатами, ловкими жонглерами, клоунами и другими артистами. Все вместе они составят замечательное цирковое представление, которое запомнится и детям, и взрослым надолго. 
Большой Московский цирк на проспекте им. Вернадского – самый крупный в нашей стране!
Возвращение в гостиницу.
3 ДЕНЬ
Завтрак в отеле.
Освобождение номеров.
Экскурсия по ВДНХ.
Это значимый для Москвы архитектурно-парковый комплекс и одно из самых любимых мест отдыха для москвичей и гостей столицы, здесь проходят народные гуляния, развлекательные мероприятия, концерты, спортивные состязания, именно тут находится символ Москвы - фонтанный комплекс поз названием «Дружба народов». Сегодня ВДНХ возвращают статус лучшей выставочной площадки страны и самого популярного рекреационно-образовательного центра, где можно не только хорошо отдохнуть, но и получить новые знания.  ВДНХ сегодня как музей под открытым небом.
Свободное время на ВДНХ.

14:00 Отправление домой.

Прибытие домой поздно вечером.

