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Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку

Вечерний выезд в Москву. Ориентировочно:
23:00 Нижний Новгород, пл, Ленина
23:45 Дзержинск, Северные ворота
Точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до начала тура
2 ДЕНЬ
Прибытие в Москву утром.
Завтрак в кафе города.
Обзорная экскурсия по праздничной Новогодней Москве. 

Москва  поражает количеством и размахом ярмарок, новогодних декораций и пушистых заснеженных елок. Гуляя по новогодней Москве, вы перенесетесь в мир сказок и волшебства. Всё блестит и сверкает!
Вас ждет знакомство с культовыми достопримечательностями города! Маршрут охватывает центральные улицы столицы, Большой театр, Патриарший мост и Храм Христа Спасителя, Воробьевы горы, Пресненскую набережную, район "Москва-сити". Вы услышите легенды и тайны Москвы, интересные рассказы о повседневной жизни города, а также узнаете об особенностях архитектуры города.
Обед в кафе.
За доп. плату - Новогоднее Ледовое Шоу Плющенко!
На даты 02.01-04.01 - шоу "БЕЛОСНЕЖКА"(оплата при бронировании).
17:00 Выезд на шоу.
НАЧАЛО ШОУ - В 18:00.
Волшебная ледовая сказка, где лёд соединяется с балетом, а волшебство нас уносит то в роскошный замок коварной королевы, то в сказочный лес к добрым гномам. Чудесная и милая Белоснежка - дочь Короля преодолевает все трудности и испытания вместе со своими друзьями, но по доверчивости попадает в ловушку злой Королевы.
Красивая история любви Белоснежки - действующей Олимпийской Чемпионки, чемпионки мира и Европы Анны Щербаковой и её принца - Чемпиона России - Владислава Дикиджи в очередной раз доказывает, что любовь спасёт не только Белоснежку, но и весь сказочный мир. В роли Короля - 2-кратный Олимпийский Чемпион, 2-кратный серебряный призёр Олимпийских игр, 3-х кратный Чемпион мира, 7-кратный Чемпион Европы и 10-кратный Чемпион России - Евгений Плющенко, а также Елена Костылева, Александр Плющенко и другие действующие чемпионы.
Яна Рудковская обещает не только сказочную премьеру, но и волшебство в каждой детали сказки, а режиссер-постановщик - народный артист России - Сергей Филин — новое прочтение всеми любимой сказки, где красота балета сольётся со льдом и засияет новыми волшебными красками.
НА ДАТЫ 08.01-10.01 - ШОУ "СПЯЩАЯ КРАСАВИЦА" (оплата при бронировании).
Ледовое шоу Евгения Плющенко «Спящая Красавица» венчает трилогию шоу на музыку из балетов П. И. Чайковского. В основе сюжета классическое либретто, в котором действие происходит в стране сказок Шарля Перро.
Гостями на празднике Крещения у Короля и Королевы оказываются феи во главе с феей Сирени, Кот в сапогах танцует с Белой Кошкой, а Красная Шапочка с Волком, Золушка с прекрасным Принцем. Мальчик-с-пальчик приплясывает в восхищении до появления Феи Карабос, которая наложит на жителей замка и маленькую Принцессу Аврору страшное заклятие вечного сна.
Специально для шоу в стенах Ледового Дворца будет создан настоящий мультимедийный театр с масштабной декорацией и балетной сценой. Уже отшиты более 300 новых костюмов, отобрана винтажная мебель для украшения интерьеров замка, продуманы уникальные цирковые трюки, чтобы усилить зрелищность классической постановки.
«Я живу этим проектом, это лучшее шоу, которое мы когда-либо создавали», — говорит о постановке Яна Рудковская.
За многооборотные прыжки отвечают самые титулованные спортсмены современности.
Возвращение в гостиницу.
3 ДЕНЬ
Завтрак в отеле.
Освобождение номеров.
Экскурсия по ВДНХ.
Это значимый для Москвы архитектурно-парковый комплекс и одно из самых любимых мест отдыха для москвичей и гостей столицы, здесь проходят народные гуляния, развлекательные мероприятия, концерты, спортивные состязания, именно тут находится символ Москвы - фонтанный комплекс поз названием «Дружба народов». Сегодня ВДНХ возвращают статус лучшей выставочной площадки страны и самого популярного рекреационно-образовательного центра, где можно не только хорошо отдохнуть, но и получить новые знания.  ВДНХ сегодня как музей под открытым небом.
Свободное время на ВДНХ.

14:00 Отправление домой.

Прибытие домой поздно вечером.

