Новинки-Палех-Шуя
1 день (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

07:00 Отправление из Н. Новгорода, пл. Ленина. Переезд в Новинки 117 км.
09:00 Прибытие в село Новинки, посещение музея Новинской деревянной игрушки с экскурсией - кони златогривые.
Новинская деревянная игрушка Чкаловского района – самая ранняя игрушка в Нижегородской области. В ней сохранены черты глубокой древности. Она похожа на египетские и ранние кустарные игрушки Европы XV – XVII веков.
10:00 Отъезд в Палех, 89 км.
11:00 Прибытие в Палех. 
Палех - родина русских лаков и иконописи.
Посещение государственного музея Палехского искусства. В музеи представлены три экспозиции: иконы, лаковая миниатюра, дом-музей И.И Голикова - отца русских лаков.
Осмотр Крестовоздвиженской церкви. Построен в 1762—1774 годах в нарышкинском стиле на средства жителей Палеха и окрестных деревень мастером Егором Дубовым. В настоящее время храм относится к Палехскому благочинию Кинешемской епархии Ивановской митрополии Русской православной церкви.
13:00 Отъезд в Шую. 
Шуя – красивый, компактный древнерусский город, являющийся бывшим центром Шуйского княжества. Сегодня населенный пункт считается частью Ивановской области и славится богатой историей. Он входит в состав Золотого кольца России и отличается неповторимой колоритностью, живописностью ландшафтов.
За доп. плату -  Обед (оплата при бронировании).
14.00 Посещение музея фабриканта Павлова с экскурсией.
Усадьба фабриканта Павлова — памятник архитектуры конца 19 века, во многом сохранивший в первозданном виде внутренний и внешний декор. Этот двухэтажный особняк считается редким для провинциальных городов примером зданий дворцового типа. Архитектура усадьбы сочетает ренессансно-барочные формы с элементами классицизма, над оконными проемами центрального фасада установлены необычные лепные маски, а над боковыми и задними — более строгого классического вида.
15.00 Посещение шуйского литературно-краеведческого музея им. К.Бальмонта. 
Литературно-краеведческий музей Константина Бальмонта – первый в России музей, отражающий судьбу, творчество и наследие поэта Серебряного века К.Д. Бальмонта и раскрывающий историю его родины – шуйской земли. Основу фондов музея составляет богатое собрание Шуйского краеведческого музея, открытого 1 января 1968 г. Многие шуяне передали в музей свои частные коллекции и семейные раритеты, положив начало одному из крупных музейных собраний Ивановской области.
17:00 – 18:00 Свободное время для покупки сувениров.
18:00 Отъезд в Н.Новгород, ориентировочное время прибытия в 21:00-22:00. 





[bookmark: _GoBack]Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.



