Сартаково — Оранки
1 день (автобус)

Программа экскурсии

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

09:00 Отъезд из Нижнего Новгорода (пл. Ленина, памятник Ленину).
10:00 Посещение храма Князя Владимира,в храме икона Матроны Московской, можно подать ей записки.
11:00 Посещение музея "Березополье", чаепитие из самовара. Музей "Березополье" - это большой красивый деревянный терем, который находится рядом с источником. В музее собраны различные старинные вещи – самовары, предметы домашней утвари, есть зал старинных ремесел, экспозиция, посвященная истории Нижегородской Ярмарки, небольшая картинная галерея. Посещение святого источника С. Саровского.  Источник бьет в освященной часовне. Есть мужская и женская отдельные крытые купальни и церковная лавка. Территория вокруг источника ухожена и напоминает этнографический музей в миниатюре (колодец, телега, маленький пруд с утками).
По желанию - катание на лодках по местному пруду.
13:00 Посещение Оранского Богородского Мужского Монастыря.
Монастырь основан в 1634 году, в виде пустыни,  дворянином Петром Андреевичем Гладковым, в честь Оранской иконы Божией Матери. Эта святая икона была написана в 1629 году по желанию П. Гладкова, представляет собой точную копию со святой иконы Владимирской. П. Гладков имел особенную веру в Владимирской иконе Богоматери, находящейся в Московском Успенском соборе.
Спустя несколько лет после чудесного исцеления, Петр Андреевич услышал во сне повеление построить на горе храм во имя Владимирской иконы Богоматери и незамедлительно приступил к строительству храма. Храм был воздвигнут на Словенской горе возле Оранова поля за 3 месяца.
В монастыре можно купить вкусное козье молоко и свежайшую выпечку.
15:30 Отправление в Нижний Новгород.
17:00 Прибытие в Нижний Новгород.

Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.
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