Дворянские усадьбы
1 день (автобус)
Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

День 1
[bookmark: _GoBack]08:00 Выезд из Нижнего Новгорода. Отправление от пл. Ленина, памятник Ленину. Переезд в Гагинский район (170 км).
11:00  Прибытие в п. Ветошкино. 
На высоком живописном берегу реки Пьяна открывается взору настоящий дворец. Это – дом-усадьба Пашковых. Главный дом-усадьбы Пашковых в с. Ветошкино представляет собой остов уникального строения, не имеющий прямых аналогов среди современных архитектурных памятников. Значительные габариты здания, высокое строительное качество, неповторимость его архитектурных форм поистине поразительны и уникальны в русской усадебной архитектуре середины XIX века.  Усадьба расположена на территории старинного парка. По богатству дендрологической коллекции, планировке и композиции зеленых насаждений парк представляет собой ценный памятник русского ландшафтного искусства и, безусловно, относится к лучшим объектам садово-паркового зодчества Нижегородского края середины XIX века. Пятисотлетние дубы в парке, графский пруд, река Пьяна, руины дворца делают незабываемой каждую минуту пребывания в усадьбе рода гр. Пашковых.
12:30 Переезд в поселок Баронский (8 км). 
Прибытие в усадьбу барона Жомини.
Усадьба французского барона Жомини является объектом исторического и культурного наследия. Сразу после главных ворот туристов встречает Этническая деревня. Здесь можно посетить дом ткачихи, дом знахарки-травницы, шинок. В каждом доме представлены уникальные элементы старинной утвари. Здесь же есть возможность попробовать разные сорта меда и медовухи, узнать уникальные народные рецепты.
Усадьбу барона Жомини можно считать одной из самых красивых усадеб в Нижегородской области. Проектировщик смог в архитектуре дома соединить  швейцарские, французские и русские традиции. Строение получилось лёгким, изящным с акцентом на резных и кованых деталях. Она построена в 1870-х годах. Тогда же был разбит прекрасный парк, в котором можно погулять и по сей день. Вы сможете полюбоваться небольшим прудом из старинной беседки, пройтись по перекидному канатному мостику, прогуляться по красивейшим аллеям и насладиться чистейшим воздухом.
14:00 Отправление в Н.Новгород.
17:00 Ориентировочное прибытие на пл. Ленина.







Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


