Пейзажный Нижний Новгород!
3 часа.

Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.
	
10:00 Встреча с экскурсоводом на пл. Ленина. Посадка в автобус. Переезд до канатной дороги.  
Прогулка на канатной дороге до Бора и обратно. 

Над гладью величественной Волги протянулась канатная дорога – одна из самых высоких и длинных в Европе. Путешествие длиной в 3,6 километра проносит над рекой, открывая с высоты потрясающие виды. С высоты полета перед Вами раскинутся великолепные пейзажи, которым нет равных. Здесь, среди бескрайних просторов, как драгоценный камень, сверкает Печерский монастырь. Место, которое позже Вы посетите во время экскурсии.

Пролетая над Волгой, Вы почувствуете себя на грани двух миров, где каждый момент наполнен яркими красками и свежестью воздуха. Здесь время замедляет свой бег, и сердце наполняется радостью от увиденной красоты.  Кроме того, канатная дорога над Волгой – это не просто способ передвижения, это возможность открыть для себя новые горизонты, ощутить свободу и легкость, которые дарит высота. Это путь к истинному наслаждению природой и самим собой.

Посещение Вознесенского Печерского монастыря.

Вознесенский Печерский монастырь – это место с многовековой историей, начавшейся примерно в 1330 году. И сегодня его ансамбль поражает своим великолепием. Надвратная церковь, храм и собор, построенные в середине XVII века, объединены балконом галереи и протяженным братским корпусом. Все это составляет гармоничный образ этого святого места. Отличительными чертами монастыря служат уникальная наклонная колокольня, аллея с бюстами всех императоров рода Романовых, которая ведет к нему. Во время посещения вы узнаете об истории этих мест в XVIII и XIX веках. Когда монастырь стал главной святыней города и местом почитания древней чудотворной иконы Печерской Божьей Матери.

12:30 Обед в кафе города.

Пешеходная экскурсия по улице Рождественской. 

В 13.30 приглашаем вас на увлекательную пешеходную экскурсию по Рождественской улице, которая позволит вам окунуться в атмосферу исторического центра города XIX века. Здесь сохранились прекрасные образцы архитектуры того времени: банки, церкви, доходные дома, символизирующие дух российского купечества. В двух шагах от Рождественской улицы располагаются остатки “Миллиошки”. Квартала бедности, описанного Максимом Горьким, что добавляет особого колорита данной экскурсии.

Во время прогулки вы сможете увидеть великолепный храм России – Собор Пресвятой Богородицы. Он является шедевром “русского барокко”. Его изящное и в то же время монументальное здание поражает своей утонченной белокаменной резьбой. Этот храм по праву считается одним из красивейших в стране, его красота и величие не оставят равнодушным ни одного гостя города.

14:30 Окончание экскурсии на ул. Рождественской. 

Прогулка на теплоходе по Волге 1,5 часа (по желанию за доп. плату: 800 руб. с человека).

[bookmark: _GoBack]Всего за полтора часа речная прогулка на теплоходе по величественной Волге позволит вам отдохнуть и зарядиться энергией водной стихии. С борта теплохода перед вами откроется потрясающий панорамный вид на город с его главными достопримечательностями. Такими как: Нижегородский Кремль и Чкаловская лестница, Вознесенский Печерский монастырь и другими.
