"Семейные выходные в Москве"! 
2 дн/3 н (автобус)


Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.


1 ДЕНЬ

Вечерний выезд из города в Москву.
21:00 Заволжье
21:30 Балахна
23:00 Нижний Новгород
23:45 Дзержинск
00:30 Гороховец


2 ДЕНЬ

07:00 Остановка в точке быстрого питания для завтрака (самостоятельно). Прибытие в Москву.
Обзорная экскурсия по Москве.
Вас ждет знакомство с культовыми достопримечательностями города! Маршрут охватывает центральные улицы столицы, Большой театр, Патриарший мост и Храм Христа Спасителя, Воробьевы горы, Пресненскую набережную, район "Москва-сити". Вы услышите легенды и тайны Москвы, интересные рассказы о повседневной жизни города, а также узнаете об особенностях архитектуры города.
Прогулка по парку «Зарядье».
«Зарядье» — современный парк для отдыха, развлечений и получения знаний, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов. Здесь природа и технологии, просвещение и развлечения, история и современность соединяются и дополняют друг друга. Одно из главных достоинств парка - живописный вид на Кремль, полюбоваться которым Вы сможете с «парящего моста» над Москвой-рекой!
13:00 Обед в кафе города. 
14:00 Трансфер в гостиницу. Заселение.
15:00 По желанию - бесплатный трансфер до развлекательного парка "Остров мечты"*.
За доп. плату - входные билеты в парк развлечений по программе "Все включено", оплата при бронировании). В стоимость включено:  вход на территорию тематического парка и безлимитное посещение всех аттракционов и шоу.
«Остров Мечты» – это самый настоящий остров, на котором есть абсолютно всё для незабываемого отдыха всей семьёй!
Здесь расположен крупнейший в Европе крытый всесезонный парк развлечений с захватывающими дух аттракционами и мультипликационными героями. На его территории вас ждут 9 сказочных миров, более 20 аттракционов, яркие шоу-программы, интерактивные развлечения, тематические кафе и магазины!
Также на «Острове Мечты» есть накрытое семью стеклянными куполами пространство городского променада с магазинами, ресторанами, кафе, концертным залом и кинотеатром. Улочки этой зоны выполнены в архитектурных стилях мировых стран – вы сможете побывать в Риме, Барселоне, Лондоне и Беверли-Хиллз, не покупая билет на самолёт!
Все эти пространства объединяет благоустроенный ландшафтный парк с зонами для активного отдыха и релаксации. Здесь можно заняться любимым видом спорта, отдохнуть с детьми на одной из детских площадок, развлечься на танцполе, посетить кинотеатр под открытым небом или отдохнуть на шезлонге у водоёма.
«Остров Мечты» - остров больших эмоций!
22:00 - сбор в автобусе в Парке Остров Мечты, отправление обратно в гостиницу.
 
*при наборе группы от 10 человек


3 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.

Экскурсия по ВДНХ.
Это значимый для Москвы архитектурно-парковый комплекс и одно из самых любимых мест отдыха для москвичей и гостей столицы, здесь проходят народные гуляния, развлекательные мероприятия, концерты, спортивные состязания, именно тут находится символ Москвы - фонтанный комплекс поз названием «Дружба народов». Сегодня ВДНХ возвращают статус лучшей выставочной площадки страны и самого популярного рекреационно-образовательного центра, где можно не только хорошо отдохнуть, но и получить новые знания.  ВДНХ сегодня как музей под открытым небом.
За доп. плату - посещение Москвариума.
Свободное время на ВДНХ
Самостоятельный обед на территории ВДНХ.
14:00 Отправление домой.

Прибытие домой поздно вечером.
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