Экскурсия в Копорье + Никола-ключ
«В гости к сказочным оленям»
1 день (автобус)

Программа экскурсии


1 день

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

10.00 Отправление из Нижнего Новгорода с пл. Ленина (памятник Ленину). Переезд в Копорье. Ориентировочное время в пути 1 час (59 км).

Прибытие в Копорье.

12.00 Экскурсия по экологической тропе "Копорье" (Продолжительность 1-1,5ч)

Вам предстоит увлекательная прогулка по живописному лесу протяженностью в два километра. Во время этого путешествия вы окунетесь в мир природы и познакомитесь с его обитателями.
Избушка Бабы Яги, которую вы встретите на своем пути, станет интересным объектом для фотографий. А также позволит окунуться в сказочный мир детства.
Опытный егерь, который будет сопровождать нашу группу, расскажет вам много интересного о разнообразных животных, обитающих в окрестностях Копорья. Особое внимание будет уделено пятнистым оленям, которые являются гордостью этого заповедника. Вы узнаете об их поведении и привычках, а также особенностях их питания.
Сейчас в Копорье проживает около 80 особей пятнистых оленей, и у вас будет уникальная возможность понаблюдать за ними в их естественной среде обитания. Более того, вы сможете покормить их самостоятельно, что позволит вам сделать незабываемые фотографии с этими грациозными животными.
Возьмите с собой морковь или хлеб для животных.

13.30 Переезд на источник Никола-ключ. Ориентировочное время в пути 45 минут.

Удивительное место под названием Никола-ключ находится недалеко от деревни Белоглазово, что в Городецком районе. Этот живописный уголок природы привлекает множество людей своим спокойствием и красотой. Причиной тому является и целебный источник, вода из которого славится своими полезными свойствами и ежедневно собирает множество людей со всей округи.
Никола-ключ назван в честь Николая Чудотворца - покровителя земледелия и защитника от бед. Согласно легенде, именно в этом самом лесу несколько веков тому назад местным жителям было видение почитаемого святого. С тех пор источник стал местом паломничества и исцеления.
Свободное время для набора воды, также можно искупаться в источнике. Для этого есть специально оборудованные купели.
15.30 Отправление в Нижний Новгород
17.00 Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород на пл. Ленина

Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.
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