Художественные миниатюры Ивановской области 
Палех-Шуя-Иваново-Плес
2 дн/1н (автобус)
Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

1 день
Отправление утром.
04:00 Заволжье
04:30 Балахна
06:00 Нижний Новгород
07:00 Дзержинск
08:00 Гороховец
09:00 Вязники
Точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до начала тура.

10:00 Прибытие в Палех. Обзорная экскурсия по Палеху.
Палех — уникальное место на карте России, здесь живут и работают более 600 художников. Старинное русское село-академия расположено вдали от больших дорог, вдоль живописной речки Палешка в окружении лесов. Сегодня это центр лаковой миниатюры и иконописи. С 17 века здесь живут мастера, которые собрали опыт разных иконописных школ и создали неповторимый стиль иконописи, прославивший Палех во всем мире.
Посещение Крестовоздвиженского собора.
Главный храм Палеха построен на народные средства в 1762—1774 годах. Снаружи от привлекает внимание архитектурой в духе нарышкинского барокко и яркими сиреневыми куполами, внутри – росписью, многие элементы которой созданы и отреставрированы знаменитыми палехскими мастерами.
За доп. плату - посещение 3-х филиалов Государственного музея Палехского искусства.
Единый билет в: Музей иконы, Дом-музей И.И.Голикова, Музей лаковой миниатюры (оплата при бронировании).
Основная цель всех музейных экспозиций – представить Палех как уникальный центр провинциальной культуры, показать истинное значение человека, живущего в сельской глубинке, его творческую натуру, его духовность, верность нравственным идеалам.
13:30 Отправление в Шую.
[bookmark: _GoBack]14:00 Прибытие в Шую. Обед в кафе.
15:00 - 16:00 Обзорная экскурсия по г. Шуя.
Некогда центр могущественного древнерусского княжества Шуя сегодня по провинциальному красивый, утопающий в зелени город, продолжающий традиции древности в архитектурном своеобразии домов и возрождающихся народных промыслах. Один из четырех центров производства гармоней в России, родина мыловарения и единственный город в стране, где есть памятник священнослужителям, убиенных в годы сталинских репрессий! Несмотря на малые размеры, Шуя может похвастаться множеством интереснейших преданий и событий из жизни своих обитателей: купцов, ткачей, иноземных торговцев и даже царей. Здесь родился и вырос последний русский царь из династии Рюриковичей Василий Шуйский.
16:00 Посещение магазина-музея "Казенный винный склад".
Шуйская водка несомненно признанный бренд Ивановской области! Предприятие трепетно сохраняет традиции производства, основанные на натуральности на протяжении 115 лет! Вы услышите рассказ о славной истории завода с 1899 года по настоящий день, углубитесь в историю винокурения на Руси; продегустируете напитки; ознакомитесь с полным ассортиментом выпускаемой продукции; приобретете сувениры для себя и своих близких!
За доп. плату -  Посещение Особняка купца М.А.Павлова (оплата при бронировании).
Особняк купца Павлова - несомненно архитектурная жемчужина Шуи. Античные скульптуры, прекрасные вазоны из бронзы, потрясающая мраморная мозаика в геометрических рисунках – при входе в парадный холл всё это удивляет и впечатляет. Украшением особняка, конечно же, является трёхмаршевая парадная лестница! На лестничной площадке между маршами Вас встретит «магическое» зеркало. С ним связана одна легенда – считается, что, если к нему прикоснуться ладонью и загадать желание, оно обязательно исполнится. А исполнить желание, возможно, помогает древнегреческий бог Пан, чьё изображение можно увидеть в обрамлении зеркала. Также на первом этаже расположена комната-«шкатулка». Почему её так называют? Потому что стены украшены ручной росписью, выполненной мастерами лаковой миниатюры из села Холуй. Бальный зал оформлен очень пышно и роскошно. Потолок декорирован лепниной и украшен великолепными люстрами, в комнатах - изысканные зеркала и античные скульптуры, полы отделаны дорогим паркетом. Элементы богатого убранства дошли до наших дней, и мы продолжаем восхищаться ими.
18:00 Отправление в Иваново.
19:00 Прибытие в Иваново. Размещение в гостинице.

2 день
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
09:00 - 11:00 Обзорная экскурсия по Иваново.
Город Иваново известен не только тканями и невестами. Еще это прекрасное место для любителей конструктивизма: в городе сохранились мозаики и дома советской эпохи. Иваново — самый молодой из городов Золотого кольца, разительно отличается от своих древнерусских соседей. Здесь в 1905 году был организован первый Совет рабочих депутатов — именно таким структурам и призывали отдать власть во время революции 1917 года. В Иванове почти не сохранилось старинной застройки, зато есть впечатляющая конструктивистская архитектура и мощные текстильные производства, благодаря которым город носит неофициальный титул «Ситцевая столица России».
11:00 Отправление в Плес.
12:00 Заезд в Приволжск. Обед в кафе города.
13:00 Прибытие в Плес. Обзорная экскурсия по Плесу.
Столица художников Плес! Вас очаруют его живописные холмы и просторная волжская набережная, сказочные виды с Соборной горы и одинокая церквушка, ставшая символом Плеса и запечатленная на полотне Левитана «Над вечным покоем». Вы сделаете множество отличных фотографий и увезете с собой, помимо прекрасных впечатлений, вкусную рыбку, которую в изобилии продают на волжской набережной.
14:30 - 16:00 Свободное время для посещения музея Левитана или Пейзажа (билеты за доп. плату на месте).
За доп. плату – теплоходная прогулка на речном трамвайчике (оплата при бронировании).
В Плёсе Волга предстаёт в своём наивысшем великолепии, как настоящая сказочная красавица. С палубы теплохода открываются великолепные виды на Плёс: все семь его холмов, древние церкви, купеческие особняки и современные гостевые дома. Прогулку сопровождает увлекательная аудиоэкскурсия, оживляющая каждый объект на маршруте.
17:00 Отправление обратно домой.
Прибытие поздно вечером.
