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Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

1 ДЕНЬ 
Прибытие в Нижний Новгород. Контактные данные представителя будут предоставлены в смс за сутки до начала тура.
Если приезжаете в Нижний Новгород рано, можно самостоятельно отвезти свои вещи в камеру хранения Вашей гостиницы и подъехать к 11:25 к месту сбора группы на площади Ленина у памятника Ленина.

11:00-11:20 Встреча с представителем туроператора на ж/д вокзале. Место встречи с представителем туроператора в центральном зале вокзала, у киоска с сувенирами слева от выхода. Посадка в автобус. Вещи в автобус.
11:25 Самостоятельное прибытие на пл. Ленина. Встреча с представителем туроператора. Посадка в автобус.

11:30 Выезд на экскурсионную программу. Вас ждет автобусно - пешеходная обзорная экскурсия по городу.
В ходе экскурсии Вы познакомитесь с одним из самых древних и живописных городов. Вы увидите место, где сливаются две великих реки - Волга и Ока. Место слияния называется Стрелкой. Нижний Новгород известен как столица Нижегородско - Суздальского княжества, родина народного ополчения 1612 года, купеческая столица, символом которой остается Нижегородская ярмарка. Недалеко от ярмарки вы увидите монументальный собор Александра Невского.
В экскурсии у Вас будет возможность полюбоваться купеческими особняками, доходными домами на Рождественской, Нижневолжской набережной, увидеть знаменитые площади города и памятники К.Минина и Д.Пожарскому, М. Горькому, В.Чкалову.
Наша экскурсия продолжится по территории Нижегородского Кремля.
Нижегородский кремль — главная достопримечательность и историческое сердце города. Основанный в начале XVI века, он является самым большим и старым кремлем в России. Во время прогулки по его территории Вы перенесетесь в древний город-крепость, узнаете об истории создания оборонительного сооружения, о легендах и преданиях, связанных со строительством башен Нижегородского кремля. Здесь Вы увидите памятник основателям города — Георгию Всеволодовичу и епископу Симону, известный Михайло-Архангельский собор, обелиск в честь Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, здание-самолёт «Дом советов», Губернаторский дом и аллею с выставкой военной техники под открытым небом "Горьковчане — фронту".
14:30 Обед в кафе города.
15:30 Пешеходная экскурсия по ул. Б. Покровская.
Прогулка по Большой Покровской улице в Нижнем Новгороде - это настоящее удовольствие для всех гостей и жителей города. Эта старинная улица, названная в честь церкви Покрова Пресвятой Богородицы. Она является одной из главных достопримечательностей и объединяет четыре крупнейшие площади города.
Архитектурные памятники Большой Покровской хранят историю купеческого Нижнего Новгорода. На ней находится величественное здание Центрального Банка, напоминающее замок. Протяженность этой пешеходной улицы составляет более двух километров, что позволяет насладиться неспешной прогулкой и сделать красивые фотографии на память.
Кроме того, на Большой Покровской можно послушать уличных музыкантов, загадать желание у скульптуры Веселой Козы и приобрести уникальные подарки для себя и близких в центре “Художественные промыслы”.
16:30 Посещение музея «Усадьба Рукавишниковых».
Усадьба Рукавишниковых – это одно из самых красивых и величественных зданий в Нижнем Новгороде, которое является архитектурным памятником XIX века. Этот роскошный особняк был построен для богатого купца Сергея Рукавишникова по проекту знаменитого архитектора Павла Бойцова.
Усадьба расположена на Верхне-Волжской набережной и окружена прекрасным парком. Фасад здания украшен лепниной, колоннами и скульптурами, а внутри можно увидеть роскошные интерьеры, выполненные в разных стилях: от барокко до модерна.
Сегодня в усадьбе располагаются различные музеи и выставки, которые привлекают туристов со всего мира. Здесь можно узнать много интересного о жизни и быте купечества XIX века, а также насладиться красотой и величием этого уникального памятника архитектуры.
17:30 Окончание экскурсионной программы на пл. Минина. Трансфер в гостиницу. Самостоятельное заселение.

Внимание! На ресепшен самостоятельно уточнить, смогут ли для Вас организовать ранний завтрак, если нет, то самостоятельно заказать ланч-бокс.

2 ДЕНЬ
06:40 Завтрак в гостинице или получение ланч-бокса, выселение из отеля, вещи в автобус.
07:00 Отправление из Нижнего Новгорода от пл. Ленина, памятник Ленину. Переезд до Светлояра (130 км). 
Вы услышите рассказы о Китежской Руси, которая славится своей сказочной красотой и богата легендами. Это озеро Светлояр - одно из самых известных и загадочных в России, природный памятник федерального значения. Озеро известно благодаря легенде о граде Китеж, который является мифическим чудесным городом, спасшимся от войск хана Батыя в XIII веке. Согласно легенде, город исчез из поля зрения врагов и погрузился на дно озера при их приближении.
09:30 Прибытие на озеро Светлояр.
Свободное время, чтобы самостоятельно прогуляться вокруг озера, посетить храм Казанской Божьей Матери. Для тех, кто готов пройти 4 км, можно посетить святой источник “Кибелек”, вода которого считается целебной и помогает от всех болезней.
12:00 Переезд озеро Светлояр - с. Юрино (110 км).
Вы услышите историю семьи Шереметевых, узнаете о том, как строился замок и кто им владел, а также услышите мифы и легенды, связанные с этим замком.
Обед в кафе.
14:40 Ориентировочное прибытие в с. Юрино.
Посещение Шереметевского замка.
Вам предстоит познакомиться с Шереметевским замком, который является памятником архитектуры федерального значения. Замок был построен в стиле частного города, с главным зданием, парком и комплексом дополнительных сооружений. Замок насчитывает около ста комнат, включая «Картинную галерею», «Восточный кабинет» и «Скобелевский зал». Вы также сможете посетить зимний сад и прогуляться по парку с прудами. Вы увидите каменную стену и служебные здания.
Во время посещения Юрино перед Вами предстанет Михайло-Архангельский собор, построенный в середине XX века. Вы сможете прогуляться по набережной реки Волга, где в хорошую погоду можно даже купаться.
17:30 Выезд из Юрино.
22:00 Ориентировочное возвращение в Н. Новгород.
Время прибытия ориентировочное, туристам уезжающим в последний день экскурсионной программы рекомендуем приобретать билеты на поезд с выездом, начиная с 22:30 из Нижнего Новгорода.
