[bookmark: _GoBack]По монастырям Земли Нижегородской
3 дня/2 ночи
Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.
1 ДЕНЬ 
Прибытие в Нижний Новгород. Контактные данные представителя будут предоставлены в смс за сутки до начала тура.
Если приезжаете в Нижний Новгород рано, можно самостоятельно отвезти свои вещи в камеру хранения Вашей гостиницы и подъехать к 11:25 к месту сбора группы на площади Ленина у памятника Ленина.

11:00-11:20 Встреча с представителем туроператора на ж/д вокзале. Место встречи с представителем туроператора в центральном зале вокзала, у киоска с сувенирами слева от выхода. Посадка в автобус. Вещи в автобус.
11:25 Самостоятельное прибытие на пл. Ленина. Встреча с представителем туроператора. Посадка в автобус.
11:30 Выезд на экскурсионную программу. Вас ждет автобусно - пешеходная обзорная экскурсия по городу.

В ходе экскурсии Вы познакомитесь с одним из самых древних и живописных городов. Вы увидите место, где сливаются две великих реки - Волга и Ока. Место слияния называется Стрелкой. Нижний Новгород известен как столица Нижегородско - Суздальского княжества, родина народного ополчения 1612 года, купеческая столица, символом которой остается Нижегородская ярмарка. Недалеко от ярмарки вы увидите монументальный собор Александра Невского.
В экскурсии у Вас будет возможность полюбоваться купеческими особняками, доходными домами на Рождественской, Нижневолжской набережной, увидеть знаменитые площади города и памятники К.Минина и Д.Пожарскому, М. Горькому, В.Чкалову.

Наша экскурсия продолжится по территории Нижегородского Кремля.
Нижегородский кремль — главная достопримечательность и историческое сердце города. Основанный в начале XVI века, он является самым большим и старым кремлем в России. Во время прогулки по его территории Вы перенесетесь в древний город-крепость, узнаете об истории создания оборонительного сооружения, о легендах и преданиях, связанных со строительством башен Нижегородского кремля. Здесь Вы увидите памятник основателям города — Георгию Всеволодовичу и епископу Симону, известный Михайло-Архангельский собор, обелиск в честь Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, здание-самолёт «Дом советов», Губернаторский дом и аллею с выставкой военной техники под открытым небом "Горьковчане — фронту".
14:30 Обед в кафе города.

15:30 Пешеходная экскурсия по ул. Б. Покровская.
Прогулка по Большой Покровской улице в Нижнем Новгороде - это настоящее удовольствие для всех гостей и жителей города. Эта старинная улица, названная в честь церкви Покрова Пресвятой Богородицы. Она является одной из главных достопримечательностей и объединяет четыре крупнейшие площади города.
Архитектурные памятники Большой Покровской хранят историю купеческого Нижнего Новгорода. На ней находится величественное здание Центрального Банка, напоминающее замок. Протяженность этой пешеходной улицы составляет более двух километров, что позволяет насладиться неспешной прогулкой и сделать красивые фотографии на память.
Кроме того, на Большой Покровской можно послушать уличных музыкантов, загадать желание у скульптуры Веселой Козы и приобрести уникальные подарки для себя и близких в центре “Художественные промыслы”.

16:30 Посещение музея «Усадьба Рукавишниковых».
Усадьба Рукавишниковых – это одно из самых красивых и величественных зданий в Нижнем Новгороде, которое является архитектурным памятником XIX века. Этот роскошный особняк был построен для богатого купца Сергея Рукавишникова по проекту знаменитого архитектора Павла Бойцова.
Усадьба расположена на Верхне-Волжской набережной и окружена прекрасным парком. Фасад здания украшен лепниной, колоннами и скульптурами, а внутри можно увидеть роскошные интерьеры, выполненные в разных стилях: от барокко до модерна.
Сегодня в усадьбе располагаются различные музеи и выставки, которые привлекают туристов со всего мира. Здесь можно узнать много интересного о жизни и быте купечества XIX века, а также насладиться красотой и величием этого уникального памятника архитектуры.
17:30 Окончание экскурсионной программы на пл. Минина. Трансфер в гостиницу. Самостоятельное заселение.
Внимание! На ресепшен самостоятельно уточнить, смогут ли для Вас организовать ранний завтрак, если нет, то самостоятельно заказать ланч-бокс.

2 ДЕНЬ

07:00 Завтрак в гостинице.
07:45 Встреча в холле гостиницы. Трансфер на пл. Ленина.
08:00 Отправление из Нижнего Новгорода в Арзамас (113 км).

Ориентировочное время в пути 2 часа. Путевая экскурсия: Вам поведают о четвертом и последнем пристанище Богородицы на земле, о Серафиме Саровском, о зачинательницах Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря и об их бытии в этой обители, о Святой канавке, где “следы Царицы Небесной запечатлелись”, о святых источниках Дивеево.

10:00 Остановка в Арзамасе на Соборной Площади.

После небольшой обзорной экскурсии Вам будет предложено посещение Николаевского женского монастыря и Воскресенского собора.

11:00 Переезд в Дивеево.

12:00 Прибытие в Дивеево. Посещение Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря.

Вы посетите Дивеевский монастырь, узнаете о его истории и традициях. Далее вы познакомитесь с Троицким собором, где хранятся мощи преподобного Серафима Саровского, и Преображенским собором. У вас будет возможность помолиться и поставить свечи. Будет предоставлено свободное время для написания записок и заказа треб. Вы сможете приобрести свечи, иконы, книги, а также сухарики преподобного Серафима.

Важно: Обращаем Ваше внимание, что оплата на территории монастыря возможна только наличными.

Прохождение по Святой Канавке Богородицы.

Согласно преданию, Канавка создана по велению самой Богородицы. В 1825 году она явилась Серафиму Саровскому и дала ему наказ вырыть канавку, символизирующую любовь и преданность Богу со стороны верующих. С того времени канавка стала объектом паломничества и почитания для многих верующих со всего света.

Сейчас канавка Богородицы является одним из наиболее значимых мест в православной культуре. Люди приходят сюда для молитвы, получения помощи и исцеления, а также для установления духовной связи с Богом. Ежегодно тысячи паломников прибывают в Дивеево для прохождения по канавке и ощущения благодати этого святого места.

Обед в кафе Дивеево.

Затем Вас ждет путешествие к святому источнику (Серафима Саровского, Казанскому или матушки Александры), возможность набрать святой воды и, по желанию, окунуться в источник. Для купания необходима х/б сорочка (женщинам), рубашка (мужчинам).

20:00 Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород. Трансфер в гостиницу.

Свободное время.


3 ДЕНЬ

Завтрак в гостинице. Выселение из гостиницы. Вещи Вы можете взять с собой в автобус или оставить в камере хранения гостиницы (бесплатно).

08:00 Встреча в холле гостиницы. Трансфер на пл. Ленина.

08:30 Отправление из Нижнего Новгорода от пл. Ленина, памятник Ленину. Переезд в Макарьево. Ориентировочное время в пути 1.5 часа (97 км) Путевая экскурсия в дороге.

10:00 Экскурсия по Макарьевскому монастырю.

Экскурсия начинается с посещения Макарьевского монастыря. Этот монастырь был заложен в 1435 г. монахом по имени Макарий Желтоводский. Обитель обладает долгой и насыщенной историей. Изначально монастырь строился из дерева, однако с течением времени, за счет прибыли от знаменитой ярмарки Макарьевская, его реконструировали и сделали каменным. В XVI веке монастырь превратился в крупный религиозный и культурный центр. В XVIII веке монастырь прекратил свою деятельность, однако в 1990-х гг. его снова открыли как действующий женский монастырь.

Достопримечательности монастыря:

Свято-Троицкий собор (собор Троицы Живоначальной). Главный собор монастыря, построенный в 1652 году. В соборе хранятся мощи преподобного Макария Желтоводского.

Успенская церковь. Расположена к западу от Троицкого собора. Каменный пятиглавый храм был построен в 1651-1654 годах на месте деревянной церкви, возведенной в 1626 году. В 1882 году церковь была перестроена.

Церковь Макария Желтоводского (также известная как церковь Макария Унженского). Расположена к северу от Троицкого собора и соединена с ним галереей. Храм был построен в 1808-1809 годах в стиле классицизма.

Церковь Михаила Архангела. Построена в 1640 году, является одним из старейших зданий монастыря.

Настоятельские покои. Бывшая резиденция настоятелей монастыря, построенная в 18 веке.

В настоящее время женский Макарьевский монастырь является действующим. На его территории живут и трудятся около 100 инокинь. Обитель является значимым центром как для паломнических групп, так и для светских туристов. Во время экскурсии по Макарьевскому монастырю вы сможете осмотреть все его основные достопримечательности, а также узнать об истории его создания и современной деятельности.

12:00 Посещение страусиной фермы "Макарьевский страус".

Мы приглашаем вас на встречу с экзотическими пернатыми обитателями фермы “Макарьевский страус”. В ходе визита вы сможете:
Понаблюдать за различными представителями страусиного семейства, начиная с пушистых малышей и заканчивая величественными взрослыми особями.
Узнать интересные подробности об их неординарном поведении и стиле жизни.
Посетить магазин при ферме, где вы найдете обширный ассортимент товаров и сувениров из продуктов страуса: Расписанные страусиные яйца; Изделия из страусиной шкуры; Перья страуса для творчества; Уникальную косметику на основе страусиного сала.
Визит на ферму будет не только увлекательным, но и познавательным. Вы значительно расширите свои познания о животном мире и сможете приобрести оригинальные и полезные сувениры.

13:00 Переезд в г. Бор (79 км).

Обед в кафе города.

Вы увидите памятник Горькому и Шаляпину. Композиция установлена на территории дачного поселения, которое находится на Моховых горах. Здесь же располагалась дача семейства Малиновских, любимое место встречи интеллектуальной элиты Нижнего Новгорода. Рядом находилась дача Максима Горького. Сюда приезжал в гости Шаляпин.

15:00 Прибытие в Сергиевскую слободу (г.Бор).

“Сергиевская слобода” - религиозно-просветительский центр в городе Бор. Был открыт в 2014 году в честь 700-летия со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. Центр был основан на месте, где ранее находились Знаменский и Сергиевский храмы (до революции – Преображенский). “Сергиевская слобода” включает в себя православную гимназию имени святого князя Дмитрия Донского, музей Сергея Радонежского, детский сад, детскую площадку и памятник Сергию Радонежскому.

16:00 Отъезд домой.

17:00 Прибытие в Нижний Новгород на пл. Ленина.


