"Вниз по матушке Волге" 
Кострома-Ярославль 2 дн/1н (автобус)
Программа тура
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1 ДЕНЬ
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

Отправление в тур утром:
04:00 Заволжье
04:30 Балахна
06:00 Нижний Новгород
07:00 Дзержинск
 
Переезд в Кострому.
11:00 Экскурсия на Сумароковскую лосеферму.
Государственный Сумароковский лосиный заказник — единственная в России лосеферма. Именно здесь под чутким наблюдением рождаются лосята. Посетив этот заповедный уголок, Вы увидите удивительный мир дикой природы, сохраните в своём сердце теплоту знакомства с ласковым, добрым и неповторимым зверем — лосем. Для туристов представится уникальная возможность покормить лосиков.
13:00 Прибытие в Кострому.  Обед в кафе города.
14:00 Обзорная экскурсия по Костроме.
"Кострома, Кострома, государыня моя, открывай ворота." Некоторые районы Костромы и сейчас напоминают о давно минувших временах — здания, улицы, застройка, местами даже немного хаотичная, зато очень колоритная.

 В маленьком старинном городке много интересного: Иван Сусанин - легендарный русский герой, который сумел в одиночку противостоять польскому войску. Кострома всегда славилась выделкой льна и бересты и сыроварением. Об особенности этих промыслов вы узнаете в ходе нашего путешествия и вряд ли удержитесь от многочисленных памятных покупок. Гуляя по живописным волжским откосам, нельзя не вспомнить писателя Островского и его знаменитую "Бесприданницу". И на сохранившейся старинной пристани можно представить себе пароходы барина Паратова. 
16:00 Посещение Ипатьевского монастыря.
Свято-Троицкий Ипатьевский мужской монастырь в Костроме, живописно расположился у места впадения реки Костромы в Волгу. Этот монастырь по праву называют «колыбелью», из которой вышла династия Романовых — именно в нем находился юный Михаил Романов, когда сюда направилась процессия Великого Посольства с вестью о том, что народ выбрал его в качестве нового царя, которого как раз и спас Иван Сусанин. А все подробности этой истории вы обязательно узнаете непосредственно в монастыре.
За доп. плату – Интерактивная экскурсия «Сырные истории» (с дегустацией) в музее сыра (оплата при бронировании)*.
В историческом купеческом особняке мы посетим интереснейший музей Костромы – «Музей Сыра». В сопровождении "сырного сомелье" в длинном фартуке, который знает о сыре буквально все, вы совершите увлекательное путешествие в историю мирового сыроварения, увидите уникальные приспособления для варки, хранения и продажи сыра в старину. Узнаете, как делали сыр первобытные люди, кто "научил" людей сыроварению в Древней Греции, как появился сыр в Европе и России. На вкусной Дегустации костромского сыра под бокал вина*, которая оформлена очень красиво и стильно, (по всем правилам дегустации сыров!) – кусочки сыра подаются на деревянных дощечках, с гроздьями винограда и орехами, вы сможете оценить оттенки вкусов и послевкусие нескольких сортов костромских сыров, от мягких до полутвердых, узнаете об их пользе и правильном употреблении. И, конечно, сможете прикупить сырку от местных фермеров - ароматный костромской сувенир! *вино - только для совершеннолетних, несовершеннолетним - сок.
*при наборе группы от 10 человек
Заселение в гостиницу.

2 ДЕНЬ
08:00 Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
09:00 Отправление в Ярославль.
10:30 Прибытие в Ярославль. Обзорная экскурсия по Ярославлю.
Все держали в руках тысячерублевую купюру. А значит видели частичку Ярославля!
Ярославль считается негласной столицей маршрута «Золотое кольцо России». Город начал свою историю в 11 веке. В ходе экскурсии Вы побываете на древней Стрелке — месте основания города, узнаете, как жили, что ели и во что одевались ярославцы 800 лет назад, разгадаете загадки памятника «1000-летию Ярославля», увидите «Колокол тысячелетия», узнаете о коллективном подвиге ярославских женщин, подаривших возвращавшимся с фронта мужьям целую набережную, ну и, конечно, не обойдем стороной и основоположника города Ярослава Мудрого!
Посещение Спасо-Преображенского монастыря.
Монастырь расположился среди березовой рощи на берегу Волги в невероятно красивом и тихом месте и по праву считается жемчужиной Ярославля. Невозможно поверить не увидевши своими глазами, что такое ажурное кружево можно сотворит из старинного красного кирпича. Колокольня собора подпирает облака и кажется невероятным, что такое можно было соорудить без современной техники.  Именно в этом древнейшем сооружении нашли «Слово о полку Игореве». Здесь же возникло первое духовное училище, впоследствии перенесённое в Ростов. Не раз этот храм посещал Иван Грозный
13:30 Обед в кафе города.
Свободное время для покупки сувениров и прогулки по городу.
За доп. плату - Театрализованная интерактивная экскурсия «В гостях у губернатора» в Ярославском художественном музее (оплата при бронировании)*.
Вас встретит обитательница дома – дочь ярославского губернатора, расскажет о традициях усадьбы, ее обитателях и этикете салона и покажет вам экспозицию «Русское искусство XVIII – начала XX вв.»
*при наборе группы от 10 человек
16:00 Отправление домой.
Прибытие домой поздно вечером.


Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не
