Лавандовое поле 1 день (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий или музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.
	09:30 Выезд из Н. Новгорода от площади Ленина.
09:40 Дворец Спорта, 09:50 ост.Щербинки-2
11:00 Прибытие на лавандовую ферму.
Мечтаете побывать в Крыму, чтобы увидеть лавандовые поля и сделать фотографии? Оказывается, это можно сделать, не покидая Нижегородскую область. Лаванда растёт и здесь!
По приезде на ферму Вас ждет увлекательный рассказ от хозяйки фермы об истории создания лавандовой фермы. О том, как теплолюбивая лаванда пережила суровые нижегородские зимы, приспособилось к почве и уходу, и не один год радует всех своей красотой.
Далее вы поучаствуете в мастер-классе по изготовлению эфирного масла лаванды и черенкованию лаванды.
Во время экскурсии каждый гость получит подарки.
И конечно же у Вас будет свободное время, чтобы сделать уникальные фотографии на фоне лавандовых полей. Эти снимки станут прекрасным напоминанием о Вашем путешествии и подарят незабываемые эмоции.
14:00 Выезд в Нижний Новгород.
16:00 Ориентировочное время прибытия в Нижний Новгород на площадь Ленина.
	


СохранитьОтменить
[bookmark: _GoBack]

Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


