Суздаль. Праздник Яблочного Спаса 1 день (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий или музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.


Отправление утром:
07:00 Нижний Новгород
07:40 Дзержинск
08:30 Гороховец
09:30 Вязники
Точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до начала тура.
 
11:00 Прибытие в Суздаль. Обзорная экскурсия по Суздалю на проезде.
Суздаль - город-музей под открытым небом.  Приехав в Суздаль, вы с головой окунетесь в волшебную сказку, проникнетесь душой этого древнего русского города, его неповторимой атмосферой и обаянием. Гуляя по Суздалю, вы обнаружите, что здесь нет высоких зданий. Суздаль – город, где даже современные постройки стилизованы под старину. Здесь и деревянная Слобода, где все сохранилось в первозданном виде. Сани и телеги с оглоблями в ожидании лошадей, кузницы и скобяные лавки. По амбару пометем и по сусекам поскребем, мы отправимся с печи на полати и погремим разной утварью!
Далее свободное время. Празднование Яблочного Спаса проводится на территории Музея Деревянного Зодчества.
Покупка билетов за доп. плату на месте.
Питание также за доп. плату на месте.
Яблочный Спас — народное название Преображения Господня, одного из важнейших православных праздников. В этот день Иисус Христос повел на гору Фавор троих апостолов — Петра, Иакова и Иоанна — и предстал перед ними в необыкновенном сиянии. Событие это продемонстрировало человеческое и божественное происхождение Спасителя. С тех пор в праздник Преображения Господня верующие одновременно чтут Спаса нашего Иисуса Христа и отмечают вполне земное событие — появление первого урожая.
16:00 Отправление домой.
Прибытие вечером.
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Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


