«По губам текло, а в рот не попало!» Экскурсия на пивоваренный Лысковский завод 1 день (автобус)

Программа экскурсии
При себе иметь: паспорт.

Отправление утром:
10:00 Отправление из Нижнего Новгорода, пл. Ленина
12:00 Прибытие в Лысково.
В ходе проезда обзорная экскурсия по Лысково.
12:30 Экскурсия на пивоваренный завод*.
Лысково с давних времен известно производством пива . Пивоварение возникло здесь в связи с хлеботорговлей. До середины 19 века пивной промысел существовал в кустарном виде, а в 1860 г. мелкие производители объединились в комиссионерство и основали промышленное производство хмельного напитка.
Несомненно, Лысковское пиво – бренд Нижегородской области! Как изготавливается пиво? Какие есть виды тары для продажи пива? Какое оборудование необходимо для производства пива? Сколько цехов на пивоваренном заводе? На эти и другие вопросы Вы узнаете ответы на Лысковском пивоваренном заводе!
В ходе экскурсии Вы увидите процесс создания пенного от и до! Посмотрите на оборудование для производства: варочный порядок, сусловарочные котлы, бродильные емкости, стерилизаторы, охладители, насосы! Увидите все этапы производства и узнаете про все виды упаковки!
Посещение фирменного магазина.
Переезд в кафе на дегустацию.
Дегустация 5 сортов местного пива (или дегустация местного лимонада). 
За доп. плату - Обед в кафе 450 рублей с человека.
15:00 Отправление в Нижний Новгород.
17:00 Прибытие в Нижний Новгород.
*Экскурсия проводиться для лиц старше 18 лет.
Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.


