Тур в Кострому "В гости к Снегурочке!" 1 д/1 н (автобус) Программа № 1
Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.

При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

День 1. Отправление в Кострому 
Вечерний выезд из города. Ночной переезд в Кострому.

Время выезда указано ориентировочно, точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до выезда. 

День 2. Кострома - в гостях у Снегурочки
06:30 - 07:00 Прибытие в Кострому.  Свободное время. Завтрак в автобусе.
За доп. плату -  завтрак (350 руб, оплата при бронировании).
08:30 Экскурсия в «Сказочный Терем Снегурочки». Новогодняя интерактивная программа.
А вы знаете, что официальная родина Снегурочки - это Кострома? Здесь находится ее вотчина с Теремом и сказочными героями! Во время экскурсии по Сказочному Терему вас ждет увлекательное кукольное представление про Снежную красавицу, во время которого туристы окунутся в настоящую новогоднюю атмосферу чудес и волшебства, загадают свои самые заветные желания, которые непременно сбудутся! В горнице Снегурочка расскажет о своем житье-бытье и познакомит с таинственными волшебными предметами, в следующем зале произойдет удивительная встреча со славянскими мифами и легендами. В Комнате Чудес вас ждут необыкновенные работы костромских ребятишек, которые, несомненно, поразят Вас своей фантазией и творчеством.
В настоящей Ледяной комнате – уникальной зале, сделанной руками костромских мастеров, Вы полюбуетесь сказочной красотой и удивитесь мастерству умельцев, а также угоститесь ледяными напитками: снежный коктейль от Снегурочки для детей,  и исконные русские напитки из ледяных стопок для взрослых.
За доп. плату - Посещение музея моды Снегурочки (450 руб взр / 350 руб реб до 16 л).
Интерактивная экскурсия по нарядным залам Музея моды Снегурочки, где вы узнаете множество удивительных тайн о красоте, моде и законодательнице сказочной Моды - милой Снегурочке! Вы окунетесь в историю моды в красивом антураже сказки, а красота Снегурочки будет сопровождать всю экскурсию и помогать Вам зарядиться радостью и добром.  И все это будет подтверждено историческими фактами, хотя, может быть, и не всегда.) Вы увидите нарядные и стильные залы,сказочно-красивые и разнообразные образы Снегурочки, кабинет Островского и швейную мастерскую, множество интерактивных экспонатов. Вы поймёте смысл выражения : "Красота - страшная сила!". А  наш модельер-стилист поможет Вам перевоплотиться в настоящих моделей, принять участие в модном дефиле.
11:00 Обзорная экскурсия по г. Кострома позволит туристам окунуться в атмосферу старинного русского  города, а именно:  увидеть  центральную площадь города с её уникальной планировкой и памятниками архитектуры XVIII-XIX вв., познакомиться с уникальным ансамблем торговых рядов, а также (мучных, пряничных, табачных и др.), прогуляться по знаменитому Ботниковскому Бульвару к памятнику Юрию Долгорукому, который по праву считается основателем города, и ещё посмотреть много важных и интересных экскурсионных объектов.
12:00 Обед в кафе города.
14:00 Посещение Лосиной фермы - первой и единственной в России, в которой стабильно получают целебное лосиное молоко. Вы увидите, как живут лоси и маленькие лосята, сможете их погладить и покормить!  Уже на протяжении многих лет молоком успешно лечатся многие заболевания желудочно-кишечного тракта и иммунной системы. Лосиное молоко обладает чрезвычайно высокой биохимической активностью.
16:00 Продолжение обзорной экскурсии. 
Вы сможете посетить  действующий женский Богоявленско - Анастасиин монастырь, где хранится ценнейшая Чудотворная икона Федоровской Божьей матери, перед ликом которой молился князь Александр Невский, и которая до сих пор являет миру чудеса исцеления от душевных мук. Небольшое свободное время.
В конце программы обязательно заедем в  магазин сыра, где сможете прикупить сырку от местных фермеров - ароматный костромской сувенир!
17:00 Ориентировочный выезд из Костромы.
00:00 Ориентировочное время прибытия в Нижний Новгород.






Города посадки: Нижний Новгород, Балахна
Стоимость тура: 
6200 руб взр / 5850 руб реб.
Питание по программе: 1 Обед
В стоимость включено:
· Транспортное обслуживание;
· Эскурсионное обслуживание по программе;
· Питание (1 обед);
· Входные билеты по программе;
· Страховка от ДТП.

Дополнительно оплачивается:
· завтрак (350 руб, оплата при бронировании);
· посещение музея моды Снегурочки (450 руб взр / 350 руб реб до 16 л, оплата при бронировании);
· ужин (самостоятельно на месте).



