Новый год в Пятигорске! 
7 дней/ 6 ночей (автобус)
Программа тура
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

1 ДЕНЬ
Выезд из города утром.
03:00 Заволжье
03:30 Балахна
05:00 Дзержинск
06:00 Нижний Новгород

Точное время выезда и номер автобуса уточняйте в разделе "Отправления" за сутки до начала тура.

2 ДЕНЬ
Прибытие в Пятигорск в первой половине дня.
Завтрак в кафе города.
Обзорная экскурсия по Пятигорску.

Среди высоких гор и широких равнин раскинулся красавец Пятигорск! Первый русский бальнеологический курорт и самое модное местечко Империи середины 19 века. Город пяти гор и 40 источников целебной воды, совершенно разной по составу и назначению - куда там карловарской! Город, воспетый поэтами и овеянный драматическими историями. Известный парками, дворцами, судьбоносными событиями и свиданиями из романов, и уютнейшими улочками… И знаменитый почитателями и героями - от Лермонтова до Кисы Воробьянинова! Маршрут проходит по старейшей части города, где у вас есть возможность увидеть карстовое явление – озеро внутри горы Машук. Озеро Провал – одна из самых впечатляющих природных достопримечательностей Пятигорска.
Обед в кафе города.

Заселение в гостиницу.
Свободное время.
Отдых и подготовка к встрече Нового Года 2025!

22:00 Трансфер ЖЕЛАЮЩИХ* на центральную площадь г.Пятигорска для Празднования НОВОГО 2025 года *(при наборе группы от 10 чел)!
Празднование Нового года на площади!
01:30 Трансфер обратно в гостиницу. Желающие могут остаться на площади!
За доп. плату (7000 руб/чел) - банкет в ресторане гостиницы "Панорама" (бульвар Гагарина, 4А).
*Трансфер туда в 22:00/обратно в 01:45, либо самостоятельно на такси (* при наборе группы от 10 чел).
Длительность: 22:00 - 05:00
В программе: поздравление от Деда Мороза и Снегурочки, бразильские танцы, живая музыка, дискотека!
В меню: закуски (овощное, сырное, мысное ассорти, соленья, блины, рулетики из баклажанов), салаты (хоровац, оливье, шедевр, свекольных с орехами), мангал (свинина, телятина, картошка с салом, крылышки, люля куриное, грибы), напитки (лимонад, компот, нарзан), мандарины.
Внимание! Алкоголь в стоимость банкета не входит, на 6-7 чел комлиментарно предоставляется бутылка шампанского, остальной алкоголь можно принести свой или приобрести по меню ресторана. Пробкового сбора нет.

3 ДЕНЬ
Завтрак в гостинице.
Свободный день 
ИЛИ 
За доп. плату - экскурсия "Ессентуки и Железноводск" (1500 руб, оплата при бронировании). Экскурсия с обедом.
Отправление в Ессентуки.
Прибытие в Ессентуки. Обзорная экскурсия по Ессентукам.
Мы прогуляемся по Курортному парку, осмотрим нарзанные галереи и грязелечебницу в греческом стиле, попробуем знаменитые минеральные воды, такие как Ессентуки-4 и Ессентуки-17. Также мы увидим Цандеровский институт механотерапии с аппаратами, созданными шведским учёным Густавом Цандером в конце XIX века.
Посетим храмовый комплекс с самой высокой скульптурой Иисуса Христа в России высотой 20 метров.
Свободное время в Ессентуках.
Обед в кафе города.
Отправление в Железноводск.
Прибытие в Железноводск.  Обзорная экскурсия по Железноводску.
Программа продолжится в Железноводске, где мы насладимся прогулкой и изучим архитектуру XIX века. Восхитительные старинные памятники, такие как бывшая дача эмира Бухарского, Пушкинская галерея и камень желаний, украшают курортный парк. Во время экскурсии мы  попробуем минеральную воду из Лермонтовского источника (Смирновско-Славяновские воды).
Свободное время в Железноводске.
Возвращение в Пятигорск.

4 ДЕНЬ
10:00 Поздний завтрак в гостинице.
Встреча с гидом в холле отеля.
11:00 Экскурсия в Приэльбрусье (Кабардино-Балкарская Республика).

Приэльбрусье - замечательный горный край, воспетый Владимиром Высоцким и покоривший сердца миллионов людей. Заснеженный горб Эльбруса завораживает и манит своей недоступностью. Этот край богат лесами, отличается живописностью пейзажей, прозрачностью рек и озер, чистотой воздуха. Чистый горный воздух, сочетание альпийских лугов, хвойных лесов, древесно-кустарниковых редколесий, живописных долин и ущелий придают Приэльбрусью неповторимый образ. Самое красивое ущелье в Приэльбрусье - Адыр-Су, расположенное вдоль одноимённой реки; 

г. Чегет это один из самых знаменитых на Кавказе горнолыжных курортов (подъем на канатно-кресельной дороге (за доп. плату на месте);
Поляна Азау (гора Эльбрус) наивысшая обитаемая точка Приэльбрусья – подъем на гондольной дороге (за доп. плату на месте)
Обед в кафе на поляне Чегет или на поляне Азау (за доп. плату на месте).
Одна из основных достопримечательностей Приэльбрусья - Поляна Нарзанов.
Вечером возвращение в гостиницу.
Свободное время.
5 ДЕНЬ
Завтрак в гостинице.
08:00 - 09:00 Завтрак в отеле.
10:00 - 13:00 Обзорная экскурсия по г. Кисловодску (Ставропольский край).
Кисловодск — курортная жемчужина Северного Кавказа. Как кисломолочные продукты связаны с названием города? Сколько стоил пуд сыра и «корова среднего достоинства» в России в 19 веке? Как морской офицер адаптировал рецепт голландского сыра и получил сыр «костромской»? Как сделать кисло-молочное шампанское в домашних условиях? На эти и другие вопросы Вы узнаете ответы в ходе обзорной экскурсии по Кисловодску. Вы познакомитесь с визитными карточками Кисловодска и поймёте, что влекло в этот город людей высших сословий. Прогуляетесь по участку Курортного парка с многочисленными «тропами здоровья», увидите Каскадную лестницу и знаменитую Нарзанную галерею. На улицах курорта вы увидите особняки знати и дойдёте до крепости, с которой начинался город.
Далее Вы отправитесь в окрестности Кисловодска, где насладитесь прогулкой среди зеленых лесов, рассмотрите горные вершины и освежитесь у холодных водопадов.
Обед (за доп. плату на месте).
Трансфер в термальный комплекс «Суворовский».
Купание в термальном комплексе «Суворовский» (за доп.плату на месте).
18:00 Ориентировочное возвращение в гостиницу.
Свободное время.
6 ДЕНЬ
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров.
Экскурсия в Домбай (Карачаево-Черкесская республика).
Домбай - царство синего неба, яркого солнца и снежных вершин. Вам откроются не только древние легенды, но и потрясающие горные панорамы. Именно ради таких видов путешественники стремятся в Домбай!
Подъем по канатной дороге (оплата за подъемник на месте). Вы будете наслаждаться великолепными видами с горы Мусса –Ачитара. На все 360 градусов Вас ждут потрясающие пейзажи, горные вершины, вонзающиеся в небесную синеву.
Вы вдохновитесь поэтичными кавказскими пейзажами и подниметесь по канатной дороге на вершину горы Мусса Ачитара. По мере подъема открывается живописная панорама Домбайской поляны — Домбай- Ульген, пик Инэ, зуб Софруджу, Белалакая, Семенов-Баши и другие вершины Главного и других хребтов.
Отсюда открываются восхитительные виды на ледники, особенно на Джугутурлючатский и Алибекский. С высоты 3012 метров можно увидеть вид на противоположную сторону хребта — долину реки Гоначхир и пики, закрывающие Архыз. Сердце замирает, когда стоишь на вершине, и наслаждаешься захватывающими дух горными долинами и хребтами Домбая!
По пути следования, остановка у реки Уллу-Муруджу. Её голубые воды берут свое начало высоко в горах, на леднике, и в любое время года сохраняют низкую температуру, а их цвет может поразить самого искушенного путешественника: они прозрачные и совершенно бирюзовые. Из-за высокого содержания серебра считаются целебными. Река несет свои воды через удивительную елово-буковую рощу, напоминающую сказочный лес.
Окончание программы.
Отправление домой.
7 ДЕНЬ
Прибытие домой поздно вечером.
 

