Йошкар-Ола 1 день (автобус)

[bookmark: _GoBack]Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий, музеев или гостиниц на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение, подтверждение и памятку.

Отправление:
06:20 Кстово
07:00 Нижний Новгород


Переезд в Йошкар-Олу. 

13:00 Прибытие в Йошкар-Олу – столицу республики Марий Эл.

За доп. плату - обед в кафе города (оплата при бронировании).

Обзорная экскурсия по Йошкар-Оле.  

Пестрая и самобытная столица республики Марий Эл Йошкар-Ола - город, история которого насчитывает уже более 425 лет, а в последние годы стала очень популярным туристическим направлением! Ее называют «столица архитектурных подделок». Здесь нет обилия исторических памятников и музейных коллекций, но зато "фишка" Йошкар-Олы - это примечательные архитектурные строения  — стилизация под европейские города: набережная Брюгге, копия венецианского Дворца Дожей и Благовещенская башня с копией московских курантов. 
В самом сердце Йошкар-Олы, на величественной башне Национальной художественной галереи, возвышаются Марийские куранты – символ города. Эти уникальные часы не только отмеряют время, но и развлекают зрителей своим музыкальным сопровождением. Куранты представляют собой захватывающее представление, рассказывающее историю иконы Божией Матери "Троеручница" в миниатюре. Каждый час раздается звон колоколов, а мелодии, льющиеся из динамиков, создают неповторимую атмосферу, которая привлекает внимание всех, кто оказывается рядом.
В Йошкар-Оле есть множество очаровательных достопримечательностей, среди которых выделяется набережная Брюгге. Вдохновленная бельгийской архитектурой, она представляет собой живописную прогулочную зону с копиями знаменитых зданий и памятником "Писающий мальчик" в самом центре. Посетители могут полюбоваться изящными зданиями, напоминающими о средневековом городе Брюгге.
Собор Благовещения Пресвятой Богородицы в Йошкар-Оле имеет элементы, напоминающие две знаменитые достопримечательности Москвы и Санкт-Петербурга - храм Василия Блаженного и Спас на Крови. По соседству находится квартал зданий в венецианском стиле - Архангельская слобода. Здесь установлена скульптура кошки, родиной которой считается Йошкар-Ола. Через площадь от этой зоны находится Итальянский парк с памятником Медичи. Из парка на другую сторону реки ведет пешеходный мост.
Посещение Национального музея Республики Марий Эл им. Т. Евсеева.

Национальный музей им. Т. Евсеева — одна из главных достопримечательностей Йошкар-Олы. Расположенный в центре города, он представляет собой комплекс зданий, где размещены экспозиции, посвященные истории и культуре марийского народа. Здесь Вас ждет погружение в мир истории, культуры и традиций марийцев, «последних язычников Европы». 

Отъезд.

Прибытие домой поздно вечером.



Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.
