Городец 1 день (автобус)

Программа экскурсии
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена экскурсий и музеев на равноценные.
При себе иметь: паспорт, свидетельство о рождении на детей, пенсионное удостоверение.

Отправление:
09:00 Нижний Новгород, пл. Лениан
Городец - старинный волжский город, знаменитый народными промыслами - роспись и резьба по дереву, глиняная игрушка, золотое шитье и печатные пряники. 
Прибытие в Городец. Обзорная экскурсия по г. Городец.
Приготовьтесь окунуться в атмосферу древнего Городца, прогуливаясь по его улочкам и любуясь деревянными домиками с кружевными наличниками. Впитайте дух истории этого места, когда-то бывшего столицей Городецкого княжества и частью Нижнего Новгорода. Неважно, впервые ли вы здесь или возвращаетесь - этот маленький, но насыщенный историческими событиями город обязательно тронет ваше сердце и оставит неизгладимый след в вашей душе!
А еще, Городец – это город мастеров русских. Талантливых, свято хранящих навыки, предающиеся от поколения к поколению. И до сих пор в этом маленьком старинном городке можно найти настоящих мастеров своего дела!
Во время обзорной экскурсии по улицам Городца, Вы ощутите в полной мере колорит старинного города, узнаете о том, какую роль сыграл в его становлении Андрей Александрович  Невский.
Будучи в Городце, невозможно обойти стороной и Федоровский монастырь, где когда-то принял постриг Александр Невский. С каждым годом все больше туристов стремятся посетить Федоровский мужской монастырь. И, конечно же, одно из достояний монастыря и главных святынь Городца - это копия чудотворной иконы Федоровской Божьей Матери – родовой иконы дома Романовых. История гласит, что икона была написана апостолом Лукой и была обретена князем Георгием Всеволодовичем в часовне, на месте которой сейчас стоит Федоровский монастырь!
Посещение музея «Город мастеров» – уникальный объект, воссозданный в традициях русского деревянного зодчества. Особая ценность архитектурных сооружений в том, что они представляют историю «глухой» домовой резьбы во всем ее богатстве и красоте, с присущей городецким мастерам-резчикам манере. Музейная экспозиция знакомит с произведениями древней русской живописи, изделиями городецкой росписи, золотной вышивкой, резьбой по дереву, гончарными изделиями.
Посещение музея «Терем русского самовара» - здесь насчитывается более 500 самоваров, изготовленных в 18- 20 в.в. В маленьком доме-музее представлена самая большая коллекция в стране, которая постоянно пополняется.
За доп. плату - обед (оплата при бронировании).
15:30 Отъезд в Нижний Новгород.
16:00 – 17:00 Ориентировочное прибытие группы в Нижний Новгород.
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Туристическая компания не в силах оказывать влияние на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями органов ГИБДД, других органов государственной власти и их должностных лиц, дорожными работами. Рассадка в схеме автобуса в системе онлайн-бронирования носит предварительный и условный характер и может не совпадать с автобусом, предоставляемым для перевозки. Для группы до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Higer, KingLong, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Прибытие/ отправление на Посадку/ высадку на маршруте, возможны с применением трансфера. Трансферы предоставляются с запасом по времени отправки/прибытия, возможно ожидание по времени. В случае отказа туристов от ожидания трансфера, денежные расходы на самостоятельный трансфер туристов, не возмещаются.

